> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 = =& 3 3 LB &l
SA: AR
g gelog, degs A
Sl A2 YOl LA st EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AHS 2t 748,002 763,002 A 15,000
o3, M= JFAY 689,519 704,519 A 15,000
SIA2E e LA S 342,063 357,063 A 15,000
SET IM2Y 279,013 294,013 A 15,000
401 Al HIZ 2018 7,000 22,000 A 15,000
01 A& HI 7,000 22,000 A 15,000
O 235 2@ 48 DUAHEE &X
23 0¥ 0 15,000 A 15,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20169 % %2 3 3 YurslH FA
S HSIEN
HE: 2HO FeIIE I
Sl PHFO WY D (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SN 6,009,210 5,966,210 43,000
2 1,650 1,650 0
= 24,374 24,374 0
2 5,983, 186 5,940, 186 43,000
2™ 8l X 579,383 598,383 219,000
= 20,000 20,000 0
[ia 559,383 578,383 219,000
2y B N1 432,390 451,390 19,000
= 20,000 20,000 0
2 412,390 431,390 £19,000
23 58 0= 321,280 341,280 20,000
= 20,000 20,000 0
2 301,280 321,280 20,000
207 1 IR L bl 200,000 220,000 20,000
01 A7 39 200,000 220,000 A 20,000
O Y2 EFIZHLINE 28
A3 180,000,0002 180,000 200,000 £20,000
H23.0 942 1 40,200 39,200 1,000
303 Zat3 38,000 37,000 1,000
NERE, 38,000 37,000 1,000
O H3.0 Y257 THI (Y30 2472
N&3Z) 1,000,0002 1,000 0 1,000
Ry I 2R 853,831 811,831 42,000
HEWHE 288 ez 681, 165 659, 165 22,000
DY YAS B2 BD 519,400 497,400 22,000
401 AIEHIL 2T HI 22,000 0 22,000
01 Al 22,000 0 22,000
O 2522 UNESLAAY DE8 A (3
&) 22,000,000%! 22,000 0 22,000
23 g% 172,666 152,666 20,000
ZHAMN (YN 36,536 16,536 20,000
405 THHH St 25,000 5,000 20,000
01 AU 2B H St 25,000 5,000 20,000
O 28 298 b0t 7
20,000,000% * 1CH 20,000 0 20,000
o™ P 4 266,473 246,473 20,000
= 4,374 4,374 0
2 262,099 242,099 20,000
ZEope 0l 211,440 191,440 20,000
Huwz jy g 200,180 180, 180 20,000
207 &1 TR L bl 140,000 120,000 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

R
Folx FuHy 42
Zoohe Ol

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
01 2284 140,000 120,000 20,000
O B2AY L NHLHHY 17 8
Z & 140,000,000 140,000 120,000 20,000




>
N & 0l & Av S Z M A
20169 = =& 3 3 LB &l
2AM: 8R4
g M =X 0Ietxd
Sol XHAB =X (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=P 53,234,220 52,256,734 977,486
= 32,023,605 32,092,468 A 68,863
Xl 1,064,240 1,054,240 0
< 6,607,656 5,832,202 775,454
= 13,548,719 13,277,824 270,895
M2=X JIgtEd 790,469 808,918 A 18,449
= 55,752 84,495 A28,743
Xl 478,240 478,240 0
< 68,799 68,799 0
= 187,678 177,384 10,294
XA A =X 749,865 768,314 A 18,449
= 55,752 84,495 A28,743
Xl 478,240 478,240 0
< 68,799 68,799 0
s 147,074 136,780 10,294
KA M A E XA 608,354 597,800 10,554
Xl 478,240 478,240 0
< 47,823 47,823 0
[ia 82,291 71,737 10,554
307 glztol & 606,354 595,800 10,554
Xl 476,640 476,640 0
< 47,663 47,663 0
= 82,051 71,497 10,554
11T AL S XA E = 606,354 595,800 10,554
O XS AS MEIA ETHARS (2015 AFD0I 2
ZHIHEZ) 10,554,000& 10,554 0 10,554
ASI S X SE At 22l AFXI &AL 87,601 73,704 13,897
= 36,852 36,852 0
= 16,926 16,926 0
s 33,823 19,926 13,897
101 @124l 72,601 58,704 13,897
= 29,352 29,352 0
< 14,676 14,676 0
[ia 28,573 14,676 13,897
04 JIZHHNZ22XNHSE+ 72,601 58,704 13,897
O SEAtAZEIA X (ZH FIHRLER)
13,897,000& 13,897 0 13,897
SSMIAEXEEHA KL 0 42,900 A 42,900
= 0 28,743 A28,743
a 0 14,157 A 14,157
101 @14l 0 42,900 A 42,900
= 0 28,743 A28,743
[a 0 14,157 AN 14,157
04 JI2ZtHZ22 a2+ 0 42,900 242,900
O SZ2ASHENAHMNE SBHES EXH0A
a 23 0¥ 0 42,900 242,900
= 0 28,743 A28,743




2AM: 8R4
g M =X 0Ietxd
el NFASX (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| | | o 0 14,157 A 14,157
FAAHSXE 382,866 297,866 85,000
= 210,748 146,748 64,000
< 32,342 21,342 11,000
s 139,776 129,776 10,000
==X KA 257,279 172,279 85,000
= 189,439 125,439 64,000
< 27,680 16,680 11,000
= 40,160 30,160 10,000
AS=NXNNEAY 29 257,279 172,279 85,000
= 189,439 125,439 64,000
< 27,680 16,680 11,000
= 40,160 30,160 10,000
301 LAz 236,799 156,799 80,000
= 189,439 125,439 64,000
< 23,680 15,680 8,000
[ia 23,680 15,680 8,000
01 Ml2EZE 6= 236,799 156,799 80,000
O 2AZ2=XXAAL(1510172)
2 & 236,799,000& 236,799 156,799 80,000
= 189,439 125,439 64,000
& 23,680 15,680 8,000
[ia 23,680 15,680 8,000
307 21201 A 20,000 15,000 5,000
< 4,000 1,000 3,000
[ia 16,000 14,000 2,000
05 RIZtRE = 20,000 15,000 5,000
O JIRAEZMSAIL(ZFEYT)
Z2 & 20,000,000& 20,000 5,000 15,000
< 4,000 1,000 3,000
= 16,000 4,000 12,000
O ECW3 Sx0s olAHy| 23 0¥ 0 4,800 A 4,800
O F&¥3 2RI (NHERR, M=2HFD &
oe3) 33 0¥ 0 5,200 A5,200
ZOHQ AtSI=X SO 5,794,251 5,794,721 AN470
= 3,643,325 3,643,653 A 328
=) 748,442 749,398 A 956
s 1,402,484 1,401,670 814
ZOHol MEOHAX A 2,327,491 2,327,961 AN470
= 1,551,243 1,551,571 A 328
=) 331,498 332,454 A 056
= 444,750 443,936 814
B+ (IE==2 ) 160,978 136,978 24,000
= 112,684 95,884 16,800
=) 24,147 20,547 3,600
s 24,147 20,547 3,600
301 et d s 160,978 136,978 24,000




A5

|
M Zojel ABI=X S0
Sl MOl MEOIHA R CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 717,664 95,854 6,800
= 24,147 20,547 3,600
2 24,147 20,547 3,600
P EEEPYE] 160,978 136,978 24,000
O mo+g 160,978 136,978 24,000
— JI=4+3X(320%)  ZFH 160,978,0008 160,978 136,978 24,000
2 112,684 95,884 16,800
= 24,147 20,547 3,600
2 24,147 20,547 3,600
% 0§ O S OHS K| 24 A 44,292 38,645 5,647
2 31,018 27,065 3,953
< 6,637 5,790 847
2 6,637 5,790 847
307 £12+0| & 44,292 38,645 5,647
2 31,018 27,065 3,953
< 6,637 5,790 847
2 6,637 5,790 847
05 2129 et 3 44,292 38,645 5,647
O 22TE(20%) AH 42,367,0009 42,367 36,720 5,647
2 29,657 25,704 3,953
= 6,355 5,508 847
2 6,355 5,508 847
Z 042X & 1,084,965 1,255,453 29,512
2 899,476 878,817 20,659
= 154,195 150,654 3,541
2 231,294 225,982 5,312
301 LB A3 1,084,965 1,255,453 29,512
2 899,476 878,817 20,659
= 154,195 150,654 3,541
2 231,294 225,982 5,312
INEEEEEYE 1,084,965 1,255,453 29,512
O ZOHQl ©12(5608) 2 1,284,965,0008 1,084,965 1,255,453 29,512
2 899,476 878,817 20,659
< 154,195 150,654 3,541
2 231,294 225,982 5,312
DO BSXY AL 327,315 386,944 £59,629
2 229,121 270,861 A41,740
< 49,097 58,041 £8,944
2 49,097 58,042 £8,945
307 £12+0| & 327,315 386,944 £59,629
2 229,121 270,861 A41,740
= 49,097 58,041 ~8,944
2 49,097 58,042 £8,945
05 2I2t9IEt 3 327,315 386,944 £59,629
O ZOHQ 2S KA (28)
A 327,315,0008 327,315 386,944 759,629
2 229,121 270,861 A41,740
= 49,097 58,041 ~8,944




2AM: 8R4
M HOoe MI=EX S
ol TOHO! MBOIHKH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| | | o 49,097 58,042 A 8,945
FIZHEEH 7,675,979 6,453,375 1,222,604
= 5,988,973 5,016,083 972,890
Xl 76,000 76,000 0
< 753,027 631,416 121,611
= 857,979 729,876 128,103
HASES 2N HAHEE 5,941,887 4,702,883 1,239,004
= 4,704,155 3,718,145 986,010
< 578,997 455,746 123,251
= 658,735 528,992 129,743
HAS K 4,446,500 3,213,988 1,232,512
= 3,557,200 2,571,190 986,010
< 444,650 321,399 123,251
a 444,650 321,399 123,251
301 LAz 4,446,500 3,213,988 1,232,512
= 3,557,200 2,571,190 986,010
< 444,650 321,399 123,251
s 444,650 321,399 123,251
01 Ml2ZE 6= 4,446,500 3,213,988 1,232,512
O J=de=a Xt 4AS0(1,832¥)
2 & 4,446,500,000& 4,446,500 3,213,988 1,232,512
= 3,557,200 2,571,190 986,010
& 444,650 321,399 123,251
= 444,650 321,399 123,251
ME=J= | 12,706 6,214 6,492
308 MtXIEHSOIH 12,706 6,214 6,492
08 WSII20HetE = 12,706 214 6,492
O WE30d =3 (192%) &F3H 12,706,000& 12,706 6,214 6,492
&2 2 AHY 1,734,092 1,750,492 A 16,400
= 1,284,818 1,297,938 A 13,120
X 76,000 76,000 0
=) 174,030 175,670 A 1,640
= 199,244 200,884 A 1,640
oSS A N3 22,450 16,350 6,100
= 17,960 13,080 4,880
& 2,245 1,635 610
s 2,245 1,635 610
301 et d = 22,450 16,350 6,100
= 17,960 13,080 4,880
< 2,245 1,635 610
[ia 2,245 1,635 610
01 MEIEZE 406z 22,450 16,350 6,100
O UWeINssE I XNES
Z & 22,450,000& 22,450 16,350 6,100
= 17,960 13,080 4,880
=) 2,245 1,635 610
s 2,245 1,635 610




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
22ssUsE ==l =X 50,526 73,026 A 22,500
= 40,420 58,420 A 18,000
& 5,063 7,303 A2,250
a 5,063 7,303 A2,250
301 et d = 50,526 73,026 A 22,500
= 40,420 58,420 A 18,000
< 5,063 7,303 A2,250
= 5,063 7,303 A2,250
01 A28 H =62 50,526 73,026 A 22,500
O IS SHEAY Z & 50,526,000 50,526 73,026 A 22,500
= 40,420 58,420 A 18,000
S 5,053 7,303 A 2,250
[ia 5,053 7,303 A 2,250
ALE ME BF 26,298,026 27,168,919 A 870,893
= 18,434,214 19,539, 866 A 1,105,652
= 2,495,974 2,428,134 67,840
= 5,367,838 5,200,919 166,919
HAs Lo 25238t 20,228,074 21,505,492 N1,277,418
= 17,191,939 18,340,916 AN 1,148,977
=) 677,628 706,467 A 28,839
a 2,358,507 2,458,109 A 99,602
I=HSKE 18,437,216 19,616,634 AN 1,179,418
= 16,592,900 17,654,377 A1,061,477
= 368,731 392,320 A 23,589
= 1,475,585 1,569,937 A 94,352
301 et d = 18,436,556 19,615,974 A 1,179,418
= 16,592,900 17,654,377 A 1,061,477
= 368,731 392,320 A 23,589
s 1,474,925 1,569,277 N 94,352
01 ARl 2&H =63 18,436,556 19,615,974 A1,179,418
OJlz¢= XN& 3 & 18,436,556,000& 18,436,556 19,615,974 A1,179,418
= 16,592,900 17,654,377 A 1,061,477
< 368,731 392,320 A23,589
s 1,474,925 1,569,277 A 94,352
Lol ssEMHIA 656, 157 781,157 A 125,000
= 459,311 546,811 A 87,500
< 98,423 117,173 A 18,750
[ia 98,423 117,173 A 18,750
307 glztol & 656, 157 781,157 A 125,000
= 459,311 546,811 A 87,500
= 98,423 117,173 A 18,750
[ia 98,423 117,173 A 18,750
11T M2 SXAIEE X 656,157 781,157 A 125,000
O Los=8ZEAMEIA(100Y)
2 & 265,095,000& 265,095 390,095 A 125,000
= 185,567 273,067 A 87,500
< 39,764 58,514 A 18,750




A =R
M AYH LEME BE
el HAS Lol B5s CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
| o 39,764 58,514 A 18,750
Hoe 38 3% €1 45,000 18,000 27,000
S 13,500 0 13,500
a 31,500 18,000 13,500
401 AIEBI L 2 CHEI 45,000 18,000 27,000
< 13,500 0 13,500
= 31,500 18,000 13,500
01 A& HI 45,000 18,000 27,000
O SHEZESSY HYZ LA LX (4
=) 27,000,000& 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
= 13,500 0 13,500
Lol oorgs KA 1,857,853 1,771,653 86,200
= 911,927 868,827 43,100
< 365,770 348,530 17,240
= 580, 156 554,296 25,860
CoAMESTIEAMNY 1,823,853 1,737,653 86,200
= 911,927 868,827 43,100
< 364,770 347,530 17,240
= 547,156 521,296 25,860
101 Q124 4] 1,141,036 1,068,896 82,140
= 570,518 529,448 41,070
S 228,207 211,779 16,428
= 342,311 317,669 24,642
04 DIt 22 S E+ 1,141,036 1,058,896 82,140
O MEIBEHE (NS 9HB)
2 & 1,036,140,000& 1,036,140 954,000 82,140
= 518,070 477,000 41,070
S 207,228 190,800 16,428
[ia 310,842 286,200 24,642
201 L Er2A | 34,960 32,400 2,560
= 17,480 16,200 1,280
< 6,992 6,480 512
[ia 10,488 9,720 768
01 At22t2l bl 34,960 32,400 2,560
O LOUMNBESNY D=2
2 & 8,000,000& 8,000 6,000 2,000
= 4,000 3,000 1,000
< 1,600 1,200 400
= 2,400 1,800 600
O LoASESHE =T HY)
2 & 21,760,000 21,760 21,200 560
= 10,880 10,600 280
S 4,352 4,240 112
= 6,528 6,360 168
307 21201 & 627,727 626,227 1,500
= 313,864 313,114 750
< 125,545 125,245 300




2N
X ZH -
L= B

el

=7 A
AYS LMY BY
Col otEs Xe

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 188,318 187,868 450
1 ASI2XAIEE = 627,727 626,227 1,500
O oAMASAY 23X 16,500,000 16,500 15,000 1,500
= 8,250 7,500 750
(= 3,300 3,000 300
2 4,950 4,500 450
COoIEXAL X 4,163,299 3,851,974 311,325
2 330,348 330, 123 205
(= 1,452,576 1,373,137 79,439
2 2,380,375 2,148,714 231,661
JA2Y 29 I 1,593,303 1,460,708 132,595
2 155,105 154,880 225
(= 296,605 346,650 250,045
2 1,141,593 959,178 182,415
307 eI2+0l & 1,087,008 1,087,008 0
2 155,105 154,880 205
(= 243,105 313,150 AT70,045
2 688,798 618,978 69,820
1 ABI2XAIEE = 1,058,958 1,058,958 0
O Zg 29l X2 (3260HA)
A& 418,190,000 418,190 418,190 0
(= 83,200 79,128 4,072
2 334,990 339,062 A4,072
O Z2Y AZX(314MA)
FH 107,520,000 107,520 107,520 0
2 26,880 26,880 0
[ 26,880 39,782 A 12,902
2 53,760 40,858 12,902
O Z2Y S LEHH| X2 (32600 A)
ZX 481,640,000 481,640 481,640 0
2 120,000 120,000 0
[ 120,000 177,600 A57,600
2 241,640 184,040 57,600
O Z2g eyl X2 (32692)
23X 32,600,000 32,600 32,600 0
= 8,225 8,000 225
[ 8,225 11,840 A3,615
2 16,150 12,760 3,390
401 Al Y2 20| 213,700 152,700 61,000
(= 33,500 33,500 0
2 180,200 119,200 61,000
01 Al&H| 213,700 152,700 61,000
O Z2Y WS 23X 166,700,000 166,700 105,700 61,000
402 QI+ X201 & 274,295 202,700 71,595
(= 20,000 0 20,000
2 254,295 202,700 51,595
01 QI HEAMYEE 274,295 202,700 71,595




S =R
HE: AYS LeME B
Se: Lo=X AL X CER-ED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
O 222 Z=4898 2ANaNS (2 &
HA2Y 2l2eY 40,000,000 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
O 222 2432 98t 22 X8
5,580,000% 5,580 0 5,580
O Z2Y 34J N
MES 30,9008 * 32604 « 2F 26,015 0 26,015
Azay 2234 235,044 235,044 0
< 54,548 54,548 0
2 180,496 180,496 0
307 Q20| ™ 234,564 234,564 0
< 54,548 54,548 0
2 180,016 180,016 0
I EERIEES 234,564 234,564 0
O ZEAY 29 25 JINH 7Y
2 3,200,008 3,200 2,800 400
O ZzAg 234 2% 186,242,0009 186,242 194,046 A7,804
< 47,830 47,880 0
2 138,362 146, 166 A7,804
O HEESE It AAE
24 45,122,0009 45,122 37,718 7,404
< 6,668 6,668 0
2 33,454 31,050 7,404
COMBALRIRAY 1,169,548 995,960 173,588
= 865,465 737,010 128,455
2 304,083 258,950 45,133
301 YerE A 1,169,548 995,960 173,588
= 865,465 737,010 128,455
2 304,083 258,950 45,133
IEEFEEYE! 1,169,548 995,960 173,588
O LoMBAL 22U N (ASSHLS AKX
=) 2% 1,151,380,0002 1,151,380 978, 104 173,276
= 852,021 723,797 128,224
2 299,359 254,307 45,052
O LoMSAL 22U XS (SSAN)
2% 18,168,000% 18,168 17,856 312
= 13,444 13,213 231
2 4,724 4,643 81
THOHe O = X1 Al & X 2 AHYS 588,478 583,336 5,142
= 117,696 116,667 1,029
2 470,782 466,669 4,113
301 LBt A 588,478 583,336 5,142
= 117,696 116,667 1,029
2 470,782 466,669 4,113
EEFERYE! 588,478 583,336 5,142
O MIH=QAL 22U N (ASSHAS AKX
sea) 2% 488,438,0002 488,438 478,976 9,462




S =R
Hu: AYS LEME 2
Se: Lo=X AL X (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 97,658 95.7% 7,893
2 390,750 383, 181 7,569
O MIH=QAL 2SN (SSAR)
21 100,040,000% 100,040 104,360 ~4,320
< 20,008 20,872 1864
2 80,032 83,488 ~3,456
HA NS BB 48,800 39,800 9,000
BAM S ALK 48,800 39,800 9,000
301 LB A 48,000 39,000 9,000
R EEERSE] 48,000 39,000 9,000
O 8% MBE N (0ZY St FIH)
2% 48,000,000 48,000 39,000 9,000
=01 BHGHE HA0LS 9,014,685 8,431,504 583,091
= 3,690,593 3,661,623 28,970
py 500,000 500,000 0
= 2,508,372 1,932,413 575,959
2 2,315,720 2,337,558 ~21,838
CHESH 1Y e ALY 697,540 672,468 25,072
= 340,349 317,429 22,920
< 124,354 123,278 1,076
2 232,837 231,761 1,076
2E0/0 K XRAY 124,020 118,920 5,100
< 8,000 5,450 2,550
2 116,020 113,470 2,550
301 YptE N 17,120 12,020 5,100
< 8,000 5,450 2,550
2 9,120 6,570 2,550
01 MR == 452 16,000 10,900 5,100
O URHIIE AHY ABRE N
2% 13,900,0009 13,900 10,900 3,000
< 6,950 5,450 1,500
2 6,950 5,450 1,500
O ZE0IYUX BRSO (+42) NFAY
2,100,0002 2,100 0 2,100
< 1,050 0 1,050
2 1,050 0 1,050
HASSHE2HEX R 110,456 120,484 ~10,028
=2 46,680 44,760 1,920
< 31,838 37,862 A5,974
2 31,838 37,862 A5,974
301 YptE A 110,456 120,484 ~10,028
=2 46,680 44,760 1,920
< 31,838 37,862 A5,974
2 31,838 37,862 ~5,974
01 MR Z =452 110,456 120,484 ~10,028
O H2AS B22IE DSEM 4292
ZF 2,000,008 2,000 10,608 18,608




2N
X ZH -
L= B

el

for &

O 41 o
Hore -

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
= 000 5,304 7,304
2 1,000 5,304 ~4,304
O HAS SH22IHE MBIV
25 49,000,000 49,000 50,400 A 1,400
= 24,500 25,200 AT00
2 24,500 25,200 AT00
O MAS BRR2IS HY XA ANSXE
2 580,0008 580 3,000 A2,420
= 290 1,500 A1,210
2 290 1,500 A1,210
O MAS FAH H2RIIE ALY
2,400,000 2,400 0 2,400
2 1,920 0 1,920
= 240 0 240
2 240 0 240
00l S 20/ XI & 192,198 162, 198 30,000
2 134,538 113,538 21,000
= 28,830 24,330 4,500
2 28,830 24,330 4,500
307 @I12+0| ™ 192,198 162, 198 30,000
2 134,538 113,538 21,000
= 28,830 24,330 4,500
2 28,830 24,330 4,500
I EES =TES 192,198 162, 198 30,000
O OIOIS =0l XA (2, 22H|)
2 192,198,0008 192,198 162, 198 30,000
2 134,538 113,538 21,000
= 28,830 24,330 4,500
2 28,830 24,330 4,500
ZT A 2EANE 29 1,134,518 1,134,508 10
2 192,644 192,639 5
7 500,000 500,000 0
= 21,970 21,970 0
2 419,904 419,899 5
Had S0 0r3HH0| 153,838 153,828 10
2 76,919 76,914 5
2 76,919 76,914 5
307 @I2+0| ™ 153,838 153,828 10
2 76,919 76,914 5
2 76,919 76,914 5
I EES =TES 153,838 153,828 10
O Z2ULDS O3HHIOIAY
23 153,838,0008 153,838 153,828 10
2 76,919 76,914 5
2 76,919 76,914 5
2 MY 5,535,415 4,967,926 567,489
2 2,510,857 2,504,312 6.545
< 2,000,684 1,443,012 557,672
2 1,023,874 1,020,602 3,272




2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
2SN 2AH XY 2,232,054 2,218,965 13,089
= 1,116,028 1,109,483 6,545
< 558,013 554,741 3,272
2 558,013 554,741 3,272
307 21240 2,232,054 2,218,965 13,089
= 1,116,028 1,109,483 6,545
= 558,013 554,741 3,272
2 558,013 554,741 3,272
11 MBI = XA B X 2,232,054 2,218,965 13,089
O 22, HAUAL XA (100HA)
2® 1,612,885,0002 1,612,885 1,599,796 13,089
=2 806,443 799,898 6,545
< 403,221 399,949 3,272
- 403,221 399,949 3,272
ARESEX ALY 2,404,471 1,850,071 554,400
= 899,711 899,711 0
= 1,262,530 708, 130 554,400
= 242,230 242,230 0
307 21240 2,400,271 1,845,871 554,400
= 896,981 896,981 0
= 1,261,795 707,395 554,400
= 241,495 241,495 0
11 MBI =X AT E X 2,400,271 1,845,871 554,400
O 2 3 ~ 5K =2l E(300g)
2 & 1,020,300,0002 1,020,300 465,900 554,400
< 1,020,300 465,900 554,400
OtS = XA 1,544,712 1,554,192 ~9,480
= 642,508 643,008 A500
= 353,257 336,046 17,211
= 548,947 575,138 ~26,191
ots 24 N 191,240 199,360 A8,120
< 156,268 138,827 17,441
2 34,972 60,533 A 25,561
307 21240 191,240 199,360 ~8,120
< 156,268 138,827 17,441
= 34,972 60,533 A 25,561
11 MBS XA E X 191,240 199,360 A8,120
O ZA Ot SAXHE(4Y) ZF 5,110,0008 5,110 5,110 0
< 5,110 1,277 3,833
= 0 3,833 A3,833
O ZAOIE SAXE ZH I 2gE
700,000 700 0 700
O gsts 0ts SAX R (272Y)
2= 85,680,000 85,680 94,500 A8,820
< 51,408 37,800 13,608
2 34,272 56,700 22,428
YU SSAHA 657,548 661,548 A 4,000




SH: =X
o =0 BNGE OIA0tS
Sl OFSEXAY (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 247,584 247,584 22,000
= 137,432 138,232 A800
2 277,232 278,432 A1,200
307 BI2+0I ® 657,548 661,548 ~4,000
= 242,884 244,884 £2,000
= 137,432 138,232 £800
2 277,232 278,432 A 1,200
I EER IS 657,548 661,548 4,000
O NAOISUE FHXBAL(SHSHH) (3
&) 3 26,264,0002 26,264 30,264 ~4,000
2 13,132 15,132 A2,000
= 5,253 6.053 A800
2 7,879 9,079 A1,200
2250S 188 2% N 56.718 57,078 360
= 18,687 18,687 0
= 19,220 19,400 A 180
2 18,811 18,991 £ 180
301 LptE a3 7,960 8,320 360
= 3,980 4,160 A 180
2 3,980 4,160 £ 180
01 ABI 2R 452 7,960 8,320 360
O ygss 23 1,680,0008 1,680 1,800 A120
= 840 900 £60
2 840 900 £60
O MEz 2 1,200,0008! 1,200 720 480
= 600 360 240
2 600 360 240
O #DAM T 23 180,000 180 200 £20
< 9 100 A10
2 90 100 A10
O =Y 2 200,0002 200 600 A 400
= 100 300 A200
2 100 300 A200
O «stoig| 23 200,0008 200 500 £300
= 100 250 A 150
2 100 250 A 150
O S 22 X 2 H 3 AL 26,669 21,669 5,000
= 18,669 15,169 3.500
= 4,000 3,250 750
2 4,000 3,250 750
301 LprE a3 26,669 21,669 5,000
= 18,669 15,169 3.500
= 4,000 3,250 750
2 4,000 3,250 750
NEEFEEYE! 26,669 21,669 5,000
O OISLLYNENE HE N (CEMASH)
23 26,669,000 26,669 21,669 5,000
= 18.669 15,169 3,500




SN =X
Hm: FO BHGE (A0S
Sl OIS =X ALY (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,000 3.250 750
2 4,000 3,250 750
OISSSHUATRSY(SYAEE) 318,690 320,690 A2,000
2 298,000 300,000 £2,000
2 20,690 20,690 0
206 H 2 bl 8,000 10,000 A2,000
2 8,000 10,000 £2,000
01 M= bl 8,000 10,000 A2,000
O EEAERE Z20829 M=l
23 3,000,0008 3,000 ,000 A2,000
2 3,000 ,000 £2,000
WeES(=NY) 2,492,467 2,515,864 £23,397
CRNE 1,751,680 1,775,077 £23,397
RSN 1,751,680 1,775,077 N 23,397
802 & 20| et 1,751,680 1,775,077 723,397
NEREEEEEE 1,513,041 1,511,610 1,431
O HAEXSA BHXI ALY 1,103, 4002 1,104 0 1, 104
O OLOISBRBANL(FARSE) 40,0008 40 0 40
O ZOHOLS JIEX AL BIEHOIT 273, 1002 274 0 274
O THIFEIIIIZ XA XHE 0121 0] Xt
2,230% 3 0 3
O JZMBLST HHSO(BUREE)
90,0002 9 0 90
O JNZMBLST F22lAY O X
33 08 0 80 A80
02 Al - SHIRESPE 238,639 263,467 £24,828
O OLOISSXIR ALY 6,527,340 6,528 0 6,528
O ZONOLS JIEX VAL BIEHOIT 58,5209 59 0 59
O ZONQMBAL SAT ZINZEHINAAL
T zo BHE ol X} 9.680% 10 0 10
O ZOjIAR2IANEY FBTA L 20l X
215,4602 216 0 216
O BOHAFAL SN FTY @
B 20| Xt 75,9602 176 0 176
O ZOI0IS JISXE A ZF 3,650,830% 3,651 36,509 £32,858
O THIFEIIQYIIZ XIAASI X 12 O Xt
670%! 1 0 1
O 20158 JIBRAL0IS AH2HSNBAY
1002 1 0 1
O JIZME4TT 420AY 01 LHY
1,038,900%! 1,039 0 1,039




N = 0l & At & Ml A

2016H T £ 3 8 s M
SN D
M ZEHO SO L UG L3
Sl DIEHH NWES S8 2HEO O (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 JEH Husz
ot 21,867,179 21,521,828 345,351
2 93, 161 43,161 50,000
Py 96,000 96,000 0
s 15,000 0 15,000
= 220,638 205,938 14,700
= 21,442,380 21,176,729 265,651
RO O L VAAY T 423,019 419,719 3,300
QIANCHH NS S8 PHEO =H0H 260,713 257,413 3,300
QI2HASISHA KIS 260,713 257,413 3,300
402 RIZH T2 0| A 11,150 7,850 3,300
01 QAT 2 AR R 3,300 0 3,300
O ME20s AENEAS (2N &)
3,300,0002 3,300 0 3,300
2|3 MBI TH 1,617,728 1,596,378 21,350
= 15,000 0 15,000
- 1,602,728 1,596,378 6,350
Aus BHIN 29 493,276 471,926 21,350
= 15,000 0 15,000
2 478,276 471,926 6,350
2Fo AHE +8 N 456,876 435,526 21,350
s 15,000 0 15,000
2 441,876 435,526 6,350
301 LB A 19,500 14,500 5,000
EENTERE] 15,000 10,000 5,000
O IIMER) S BE0 BA &4 24
23 15,000,0002 15,000 10,000 5,000
401 AIEHI L 201 bI 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 Al bl 14,839 0 14,839
O SUE SN2 (T DI L A& S)
4,946,230% * 304 £ 14,839 0 14,839
= 14,839 0 14,839
03 Al £ THY| 161 0 161
O SUE SXHZEH(HE DI L A4 )
14,839,0002 * 1.08% 161 0 161
s 161 0 161
405 THHE S b 8,740 7,390 1,350
B EEEEET 8,740 7,390 1,350
O wEE=NY (ML) ZAH 2Y
450,0002 * 3CH 1,350 0 1,350
5.188I ZRBA X & 12,700 12,000 700
= 12,700 12,000 700
51881 FRBX X & 12,700 12,000 700
= 12,700 12,000 700




2N

M 5182 F=RIEX X
Selr 5,182 FRI3X X (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
5.18 R A A H X& 12,700 12,000 700
< 12,700 12,000 700
301 gt d= 12,700 12,000 700
< 12,700 12,000 700
01 Ml2ZE 6= 12,700 12,000 700
O 5.18 =K ST MAH XA
2 & 12,700,000& 12,700 12,000 700
S 12,700 12,000 700
SECENNE TAHE 1,208,685 938,685 270,000
= 15,600 15,600 0
Xl 96,000 96,000 0
< 158,870 144,870 14,000
s 938,215 682,215 256,000
NHEH DS XA 930,625 660,625 270,000
= 15,600 15,600 0
Xl 96,000 96,000 0
< 107,800 93,800 14,000
[ia 711,225 455,225 256,000
St WA 759,425 509,425 250,000
< 81,000 81,000 0
s 678,425 428,425 250,000
308 MtXIEHMSOIH 756,000 506,000 250,000
< 81,000 81,000 0
[ia 675,000 425,000 250,000
08 WSII20HetE = 756,000 506,000 250,000
O =t od Eus2 &4
250,000,000& * 1JH 4 250,000 0 250,000
SOHE | #43t 51,200 31,200 20,000
= 15,600 15,600 0
= 21,800 7,800 14,000
[ia 13,800 7,800 6,000
402 2I2tXE201 & 20,000 0 20,000
= 14,000 0 14,000
[ia 6,000 0 6,000
01 2 HEMAEE 20,000 0 20,000
O sERSFANE HES NIAML(HEH)
20,000,000 = 10024 20,000 0 20,000
< 14,000 0 14,000
s 6,000 0 6,000
HMESSHM RS 573,756 523,756 50,000
= 70,000 20,000 50,000
= 10,000 10,000 0
[ia 493,756 493,756 0
gMels T2y Y 249 421,450 402,950 18,500
= 18,500 0 18,500
[ia 402,950 402,950 0




2N
X ZH -
L= B

el

oy o>
>h

Xl ==
DZ20Y g 29

0 0 02t
0z 0% 0
Job jor

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

0% o

HOIZDS 195,700 177,200 18,500
2 18,500 0 18,500
2 177,200 177,200 0
201 Lur2 HH| 171,900 162,900 9,000
2 9,000 0 9,000
2 162,900 162,900 0
01 AL 2t 2l 166,900 157,900 9,000
O Ho2HNS MY st&8 2Y(LYH)
360,008 * 257 &tz ut 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
307 £I2+0| & 14,500 5,000 9,500
2 9,500 0 9,500
2 5,000 5,000 0
02 SIHFMAR R 14,500 5,000 9,500
O #2ssy 2Y(MYH)
9,500,008 * 1744 9,500 0 9,500
2 9,500 0 9,500
Hyes 25 X4 152,306 120,806 31,500
2 51,500 20,000 31,500
= 10,000 10,000 0
2 90,806 90,806 0
HyssRs 2o 70,500 39,000 31,500
2 31,500 0 31,500
2 39,000 39,000 0
201 et bl 37,300 27,000 10,300
2 10,300 0 10,300
2 27,000 27,000 0
01 At 22l bl 15,300 5,000 10,300
O BMsts T2y 280 (MYA)
1,030,0008 * 102 10,300 0 10,300
2 10,300 0 10,300
202 (4 Hl 1,200 0 1,200
2 1,200 0 1,200
01 2Lhotbl 1,200 0 1,200
O g=stsHE 22l ol (S )
20,0008 * 2% * 33| * 102 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
307 £I2+0I & 30,000 10,000 20,000
2 20,000 0 20,000
2 10,000 10,000 0
02 SIHFAAYEE 30,000 10,000 20,000
O gi=stsdy 25U N (LYR)
4,000,008 * 5 £ 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
WRE S (HED) 1,537,885 1,537,884 1
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
2A-: M2
M. THE2HE
Sel SYE 5B 2Y (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pui=mn: 37,668,689 36, 138,409 1,530,280
=2 103,250 103,250 0
2 37,565,439 36,035, 159 1,530,280
M2y 6,116,994 4,586,714 1,530,280
EHE FH22 2H 6,055,737 4,525,457 1,530,280
HARK 222 5,444,954 3,914,674 1,530,280
401 AlEHIZ 2Tl 4,754,280 3,224,000 1,530,280
01 Al&HI 4,713,166 3,188,267 1,524,899
O ZEA FI8 F=XE 2X 0yl
1,494,619,0002 * 14! 1,494,619 0 1,494,619
O 22 24 W8 XUl 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
O XX L 28 =2 S +22
394,0009 * 20A 7,880 0 7,880
OA2 L EX 2B} +48
1,500,000,000&4 * 8 /10,000 * 23 2,400 0 2,400
03 Al& 2 HH 14,253 8,872 5,381
O 2X0HY AIE=2Ub]
1,494,619,0008 * 0.36% 5,381 0 5,381




N = 0l & At & Ml A

20168 &= =& 3 3 L3 AH A

SN 2

Hm: FoiEoo X ¥ AN 7
S S22 Y ASHS LOAY (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
018l 3t 7,212,080 7,023,758 188,292

2 175,359 175,359 0

s 12,000 0 12,000

< 479,565 465,919 13,646

2 6,545, 126 6,382,480 162,646

xzoimolo EXRE Y NEHH P8 532,747 520,747 12,000

= 87,000 87,000 0

s 12,000 0 12,000

S 32,000 32,000 0

2 401,747 401,747 0

TEY Y ASVUS ROAL 151,073 139,073 12,000

s 12,000 0 12,000

= 20,000 20,000 0

= 119,073 119,073 0

S2Y Y ASHS HOAY X 149,481 137,481 12,000

s 12,000 0 12,000

= 20,000 20,000 0

2 117,481 117,481 0

401 Al HI L2 ThHl 86,450 74,450 12,000

s 12,000 0 12,000

= 17,000 17,000 0

2 57,450 57,450 0

01 Al Hl 86,450 74,450 12,000

O B8NS T2YW S 235

12,000,0008 * 14| 12,000 0 12,000

s 12,000 0 12,000

+Z52 DENHIASS Ba 6,389, 165 6,212,873 176,292

2 39,500 39,500 0

= 447,565 433,919 13.646

2 5,902, 100 5,739,454 162,646

HERSSINE Was 6,361,348 6. 185,056 176,292

2 39,500 39,500 0

= 447,565 433,919 13.646

2 5,874,283 5,711,637 162,646

SHUHHI 5,992,565 5,765,273 227,292

2 19,500 19,500 0

= 387,565 373,919 13.646

2 5,585,500 5,371,854 213,646

307 BI2+0| & 5,439,900 5,212,608 227,292

2 19,500 19,500 0

= 287,565 273,919 13.646

2 5,132,835 4,919,189 213,646

09 2LrYANRES 5,423,900 5,196,608 227,292
O RNEHN ME SHLH KB (ZHAHE

o) 2 & 3,400,000,000& 3,400,000 3,200,000 200,000

O HATHE T 23 289,648,0002 289,648 262,356 27,292

= 144,824 131,178 13,646




2N
X ZH -
L= B

el

e
£FEE2 DEMHASS M
HEDESYNY WA s

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| o 144,824 131,178 13,646
=R ESEHE 25AY 205,405 256,405 A51,000
& 50,000 50,000 0
a 165,405 206,405 251,000
301 et d = 184,000 235,000 A51,000
< 50,000 50,000 0
= 134,000 185,000 251,000
NJIEEd=s 180,000 231,000 A51,000

O 8 HA 20 e =X
Z & 180,000,000& 180,000 231,000 A51,000
=) 50,000 50,000 0
= 130,000 181,000 A51,000




= AH
H = 0 A&F AF S & Al
20169 =& 3 3 Uvts A M
222350
SRLIIX0IS WL ALY
SRLINX0IS ZHRNL JIEHAY )
cHH .2 (S H) - MRAIY - BHE= 01l Ao J| &S H s
235t 23,535,019 21,171,490 2,363,529
2 708,589 648,589 60,000
Xl 6,029,000 6,029,000 0
Jl| 466,038 354,838 111,200
[= 1,274,216 849,062 425,154
2 15,057,176 13,290,001 , 767,175
] JIXIOIE 2N LAY 3,433,591 1,769,554 ,664,037
Xl 920,000 920,000 0
Il 100,000 0 100,000
[= 400,000 0 400,000
2 2,013,591 849,554 , 164,037
SRLINX0IS ZHRNL JIEHAFY 3,433,591 1,769,554 ,664,037
Xl 920,000 920,000 0
Il 100,000 0 100,000
(= 400,000 0 400,000
2 2,013,591 849,554 , 164,037
JIX0IE 22 Mg =3 1,138,267 4,230 ,134,037
401 Al Y2 20| 1,134,037 0 ,134,037
01 Al&H| 1,130,000 0 , 130,000
O JIXOIS A X AAEN 22|
21,000,0008 = 14! 21,000 0 21,000
O JIBtE MM (DI XOIESERNY)
100,000,000& = 1Al 100,000 0 100,000
O JIX0IE E3 2X0HYHI
16,600m * 120,500% * 50% 1,000, 150 0 ,000, 150
O HAUEX OIFED 242
112 X * 50,000 550 0 550
O 2EHI} 242 5,000,000 * 1Al 5,000 0 5,000
O sag=gy £42 112 X * 300,000 3,300 0 3,300
03 Al& 21 H 4,037 0 4,037
O JIXMOIEERXNE AELHH
1,121,150,000 * 0.36% 4,037 0 4,037
JIX0IE JIBALY S X 22 631,324 231,324 400,000
(= 400,000 0 400,000
= 231,324 231,324 0
401 Al HI 2 21| 631,324 231,324 400,000
(= 400,000 0 400,000
= 231,324 231,324 0
01 Al&HI 631,000 231,000 400,000
O 24 H&2 JIX0ES FHZTHMY(EEX
Hue3) 200,000,000 * 14l 200,000 200,000
200,000 200,000
O 229 Y Y AL I HU(SEH)(E
HEAMDE2) 200,000,000 200,000 200,000
200,000 200,000
HOt s=22 T2 29 130,000 0 130,000




SN BB23D
M MTAIXO0IS 2ENLAY
CHol: HTLIIXO0IS BN A (EH9l:®e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
7T 700,000 0 700,000
z 30,000 0 30,000
201 Y b 15,700 0 15,700
b 7,200 0 7,200
= 8,500 0 8,500
01 AL 22l | 12,400 0 12,400
O % B0 2202 222 HMA  9,400,0009 9,400 0 9,400
p] 5,000 0 5,000
= 4,400 0 4,400
O g @2l 29| 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
02 Z=29H| 3,300 0 3,300
O siLs 550,0002! * 65 3,300 0 3,300
p] 2,200 0 2,200
= 1,100 0 1,100
202 04 H 2,000 0 2,000
01 2 oIl 2,000 0 2,000
O HO Z208 X8 28 o
20,0008 * 5% * 43 * 5% 2,000 0 2,000
206 24 97,500 0 97,500
p] 90,700 0 90,700
2 6,800 0 6,800
01 K28l 97,500 0 97,500
O 2 Ayl 56,000 0 56,000
- MsuE ZU 10,000,0002 * 45 40,000 0 40,000
p] 40,000 0 40,000
— tzto 8,000,0008 * 25 16,000 0 16,000
b 16,000 0 16,000
O HEY¥E ZUE 07
5,000,0002 * 2C 10,000 0 10,000
b 10,000 0 10,000
O g 22BE ¢ 9,000,0008 * 14! 9,000 0 9,000
p] 9,000 0 9,000
O SOHEd 2sEY| 500,0002! * 30% 15,000 0 15,000
b 10,500 0 10,500
= 4,500 0 4,500
O g %8 2 50,0008 * 65 * 5)H 8 1,500 0 1,500
p] 1,000 0 1,000
2 500 0 500
O 2 200,0008 * 65 * 52 6,000 0 6,000
b 4,200 0 4,200
= 1,800 0 1,800
307 ©I2+0I & 14,800 0 14,800
p] 2,100 0 2,100
= 12,700 0 12,700
05 DIt e 2 14,800 0 14,800




AN 2223
M JE2IIXN0tES 2ZBHEAY
S d8INIX0IS 2L JIEHALY (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 2 /& ALlHI(HAEMHE ZLI)
440,0008 * 45 « 53 8,800 0 8,800
J| 1,100 0 1,100
= 7,700 0 7,700
O Z <& &eldl(stetor)
600,000& = 25 = 5JH& 6,000 0 6,000
J| 1,000 0 1,000
= 5,000 0 5,000
SN2 NY & 22rEES M 8,116,810 7,722,810 394,000
X 3,473,000 3,473,000 0
J| 31,970 31,970 0
< 1,465 1,465 0
= 4,610,375 4,216,375 394,000
HBEE Y 2N RIS N 601,693 589,693 12,000
X 10,000 10,000 0
J| 31,970 31,970 0
< 1,465 1,465 0
= 558,258 546,258 12,000
24348 2L 149,285 137,285 12,000
X 10,000 10,000 0
= 139,285 127,285 12,000
201 Zer24l 127,285 115,285 12,000
X 5,000 5,000 0
s 122,285 110,285 12,000
01 AF22t2l bl 104,685 92,685 12,000
O 22=4d &9 MH 5,0008 = 2,400% 12,000 0 12,000
2 ofe 5,126,982 4,744,982 382,000
Xl 2,032,000 2,032,000 0
s 3,094,982 2,712,982 382,000
FHs deddEdMegdad 224,700 142,700 82,000
Xl 20,000 20,000 0
s 204,700 122,700 82,000
401 Al HIZ 201 I 196,000 134,000 62,000
X 20,000 20,000 0
s 176,000 114,000 62,000
01 A& HI 196,000 134,000 62,000
O Zilsgdd=nagddAad
Z & 64,000,000 64,000 34,000 30,000
Xl 20,000 20,000 0
s 44,000 14,000 30,000
O BisdHAE=dEMEH 22ls Hotd Al
& &X 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
O BisdHAE=SEHEH FH HIISA
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O BisdHAE = NEHY NHAF F2Al
a4 EXNB A 7,000,000 * 14 7,000 0 7,000
405 TtabH S| 20,000 0 20,000




SN 2B
Hu: 2FNVANL L BBUSEES H
Sel BB N CERED
SN EE B (BH) - HRAY - BES o1E o HIDE2
IR EEEEET 20,000 0 20,000
O HHSUOIBEAUMNEE 22IS HIEDY(

MAT2ZE 9 3F) 5,000,008 * 43 20,000 0 20,000
W(HEY) SZO2 XA 300,000 0 300,000
401 NEHIL2THYI 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000

O STL(HEY) BYC2 SXAY ZHFY
300,000,008 * 141 300,000 0 300,000
R a2 2ZHLAY 385,000 385,000 0
X 431,000 1,431,000 0
= 954,000 954,000 0
LA ST ELAY 940,000 1,940,000 0
X 164,000 1,164,000 0
2 776,000 776,000 0
401 NEHIL 2 THYI 940,000 1,940,000 0
X 164,000 1,164,000 0
2 776,000 776,000 0
01 A&l 933,112 913,112 20,000
O STAHMSSEST ZHALY(X2lR)
A 1,933,112,0008 933,112 913,112 20,000
X 164,000 152,000 2,000
2 769,112 761,112 8,000
02 2l 0 20,000 220,000
O STAHHBSEST THAY (X2l4H)
33 0¥ 0 20,000 20,000
X 0 2,000 ~12,000
2 0 8,000 8,000
el R FSE=g— Faiel ,410,537 ,255,821 154,716
| 334,068 322,668 1,200
= 36,268 31,114 5,154
= 040,201 901,839 138,362
zUHsNEE LS , 157,197 ,005,481 151,716
| 168,628 157,428 11,200
= 36,268 31,114 5,154
= 952,301 816,939 135,362
'S HS0E &I 2 e 493,430 488,430 5,000
= 34,610 29,610 5,000
2 458,820 458,820 0
307 812H0| & 447,610 442,610 5,000
< 32,610 27,610 5,000
2 415,000 415,000 0
04 DIZHSAA S 2 X 445,000 440,000 5,000
O BOISH Jlg MY 82 2= N
NE (W ) 35,000, 0002 35,000 35,000 0
= 5,000 0 5,000
2 30,000 35,000 5,000




SA: 2BEHD
N PONSUSEHS
ool PENSNESESS (2@ d)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
O =9 As0a 2ot Na
23 13,000,008 * 1A 13,000 8,000 5,000
MBS ALY 926,161 811,161 115,000
g 10,000 0 10,000
2 916,161 811,161 105,000
301 Lt a3 497,533 487,533 10,000
g 10,000 0 10,000
2 487,533 487,533 0
00z - 2S2S2N3 497,533 487,533 10,000
O =2 mzEg 29| 105,000 95,000 10,000
LI 23 28,000,000 28,000 8,000 10,000
g 10,000 0 10,000
2 18,000 8,000 0
401 A& Bl L= H bl 347,000 242,000 105,000
01 Al Hl 347,000 242,000 105,000
O BUNSZE ZZ42 RN 24|
5,000,008 * 20§ £ 10,000 0 10,000
O niges 25217 #x 2 75,000,0008 75,000 60,000 15,000
O BHHUAT 20/E A& % 22TA
23 70,000,000 70,000 30,000 40,000
O 4218 HOIESS 24TA
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
O SASS HNIESY 24T A
20,000,000% * 14 20,000 0 20,000
HS B2 M AL 18,430 16,714 1,716
g 12,900 11,700 1,200
= 1,658 1,504 154
2 3.872 3,510 362
307 BI2+0I H 18,430 16,714 1,716
g 12,900 11,700 1,200
= 1,658 1,504 154
2 3.872 3,510 362
02 QI FAAYEE 18,430 16,714 1,716
O MEHRH AL 23 18,430,0002 8,430 16,714 1,716
g 12,900 11,700 1,200
= 1,658 1,504 154
2 3.872 3,510 362
SAHSZ 2 137,604 107,604 30,000
401 A& B2 = CH bl 125,000 95,000 30,000
01 Al Hl 125,000 95,000 30,000
O ¥y pgs &3 30,000,000 30,000 0 30,000
dUHsREY 87,900 84,900 3.000
dUHs2EY 87,900 84,900 3,000
201 et FH| 54,980 51,980 3,000
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el
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 =224l 33,560 30,560 3,000
O dUds2 &8I Z & 23,400,000 23,400 20,400 3,000
FoFAY MAZQ 22 X MSEE 2,281,132 2,198,684 82,448
= 703,820 643,820 60,000
= 671,483 651,483 20,000
= 905,829 903, 381 2,448
TARMEE 2 S 2,281,132 2,198,684 82,448
= 703,820 643,820 60,000
=) 671,483 651,483 20,000
a 905,829 903, 381 2,448
=23 B& 584,653 489,653 95,000
= 60,000 0 60,000
=) 170,000 150,000 20,000
i 354,653 339,653 15,000
401 Al HIZ 2018 385,000 290,000 95,000
= 60,000 0 60,000
=) 60,000 40,000 20,000
e 265,000 250,000 15,000
01 A& HI 385,000 290,000 95,000
O B4 ZSIZ NG HEBL(STH)
20,000,000& = 14 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O St d&8d A=A
60,000,000 * 14l 60,000 60,000
= 60,000 60,000
O 2INANE=2N daHE dEI|= B#d
=249 15,000,000 14 15,000 0 15,000
EXNEZ M E+=FH| 360,508 373,060 A 12,552
=) 261,142 261,142 0
s 99,366 111,918 A 12,552
402 2I2tXt=01 & 205,608 218,160 N 12,552
=) 152,712 162,712 0
s 52,896 65,448 A 12,552
01 AT EAEEx 205,608 218,160 A 12,552
O oA E=FH] 33 29,288,000& 29,288 41,840 A 12,552
< 29,288 29,288 0
= 0 12,552 A 12,552
FaAE 222 461,205 414,338 46,867
W=E2SAE 29 461,205 414,338 46,867
=32 2el ¥ 29 143,099 146,077 N2,978
401 Al HIZ 201 8] 64,800 44,329 20,471
01 A& HI 64,800 44,329 20,471
O =23l 2288 ZAHEAH|
1,000,000,000& * 6.48% 64,800 0 64,800
O =232 LUEX 2=+ 0& 0 44,329 N44,329
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X ZH -
L= B
el

22 =35
SIANE 2E2el
WEISAE 23

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
405 XH&H 3 S b 10,000 33,449 723,449
01 LS EHSH 10,000 33,449 723,449

O zosl2 BAE Yuw)| Y 0% 0 23,449 723,449

AN SSUE 22l 318,106 268,261 49,845
201 Y82 bl 245,298 245,453 A 155
01 AFR 22| t] 90,460 80,615 9,845

O felRa X277 2 1% 7Y
2 7,000,002 7,000 5,000 2,000
O We &H M2 % BEHDA 448
23 9,600,002 9,690 4,845 4,845
O U FIAPBN 242
23 9,000,0009 9,000 6,000 3,000
02 32 154,838 164,838 £10,000
O 2EH AES BAHS(ASHY)
33 20,000,002 20,000 30,000 £10,000
401 Al I 2 S O] 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O AMSBME W C2EF
40,000,00081 * 14} 40,000 0 40,000
O HMSSUE 2la DB
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
Wess (2225 D) 1,349,408 1,327,947 21,461
PHXE 1,349,408 1,327,947 21,461

SIS 1,349,408 1,327,947 21,461
802 +& 27| Ef 1,349,408 1,327,947 21,461
NEREEEREE 1,340,426 1,327,472 2,954

O 2014 010FDI0t A= SMEHSHE
1,840,000% 1,840 0 1,840
O BASAVAYEAMNEY LAY B 3(
2013 =) 990, 0002 990 0 990
O 20158 THHOIE 2lA(SHZH)
70,0002 170 0 170
O 20154 THLIOHE Z2lAS (RXEF A
1,302,002 1,302 0 1,302
O 20154 2N ST BLTH(BY) AL
(28 J122l 254e) 2,580,520%! 2,581 0 2,581
O 20154 2N ST B4TH(BY) AL
(S2A HEY) 3,418, 1002 3.419 0 3,419
O 20154 2N LSS B4TH(BY) AL
(2 EAAR ZRCHAE) 2,525,600%! 2,526 0 2,526
O 20154 2N ST B4TH(BY) AL
(BXEA) 26,0002 126 0 126
02 Al - SHEZEIWEI 8.982 475 8,507
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
S 23HD
Hu: o=29 N BZ
Sel: DISA4E Hed 2 KXz (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
A 19,915,839 19,751,094 164,745
=2 6,531,500 6.531,500 0
Xl 850,000 850,000 0
7l 90,000 90,000 0
[= 90,182 82,682 7,500
2 12,354,157 12,196,912 157,245
He=2o UHAEA ZZ 702,981 667,981 35,000
Xl 350,000 350,000 0
[=4 7,500 0 7,500
2 345,481 317,981 27,500
DISA2E NE2 2 X2 702,981 667,981 35,000
Xl 350,000 350,000 0
[ 7,500 0 7,500
2 345,481 317,981 27,500
ARSETAIHNSAY 618,750 608,750 10,000
Xl 350,000 350,000 0
2 268,750 258,750 10,000
401 AlEHIZ =20 618,750 608,750 10,000
Xl 350,000 350,000 0
2 268,750 258,750 10,000
01 Al&HI 615,175 605, 175 10,000
O ARARETAE 22ES 32 (=2 XS)
00,0002 * 100m 10,000 0 10,000
ARSLETASBOASE A ALY 25,000 0 25,000
[ 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
401 AlAHI 2 201 25,000 0 25,000
[ 7,500 0 7,500
= 17,500 0 17,500
01 Al&H| 25,000 0 25,000
O AR TAIE BoAE XA
25,000,000 25,000 0 25,000
[~ 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
2L FABABH 10,350,921 10,350,221 700
2 6,063,000 6,063,000 0
2 4,287,921 4,287,221 700
2RsI+E HF 2L 215,595 215,195 400
225t E A 215,595 215,195 400
201 Y| 14,915 14,515 400
02 2229 11,015 10,615 400
O o= |xze ®MIe=2
A3 3,400,000 3,400 3,000 400
St (Xdt) AIR2 21t 13,546 13,246 300
St=Z(Xote) AHEE2 21t X 13,546 13,246 300




2 230
H: 33299 A HEH
el ol=Z(Xlot) A28 21t CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
201 Le-2d| 4,660 4,360 300
02 3322l 1,380 1,080 300
O at+=Z(Xat=)DXAN LS RERZ
23 1,380,000 1,380 1,080 300
HRas () 2,450,206 2,321,161 129,045
S&dXE 159,296 30,251 129,045
B&EXNE 159,296 30,251 129,045
802 Btet = DI Et 159,296 30,251 129,045
01 =202 x3eeEa 143,230 29,617 113,613
O 20159 & Zd0IEX™el XIaAY
6,300,000 6,300 0 6,300
O 22t of==21 HHIAMY 86,205,000& 86,205 0 86,205
O U=, 98X+ sHE0IE ot=S FulAY
21,108,000& 21,108 0 21,108
02 Al - SHIBZZ e = 16,066 634 15,432
O OHMsSZ20l 28t =22 mol2a
2,032,000 2,032 0 2,032
O 201598 & =dIOIEX™el X2
13,400, 000& 13,400 0 13,400
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A & 0l & AF 2 E A A
20169 = =& 3 3 LB &l
AN AL D
M et HA 7=
©el: MUHol NI E L MBS &S (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
orM 24 &t 22,407,971 22,142,342 265,629
= 2,132,119 3,488,119 A 1,356,000
Xl 4,615,000 4,615,000 0
J| 27,941 27,941 0
= 1,368,000 0 1,368,000
< 817,818 898,118 A80,300
s 13,447,093 13,113,164 333,929
Mot e A 25 2,690,076 2,677,076 13,000
= 984,722 984,722 0
£ 12,000 0 12,000
< 49,750 48,750 1,000
s 1,643,604 1,643,604 0
THLEHTHOH St XS & Ot 23 &3 330,369 329, 369 1,000
= 6,722 6,722 0
< 34,250 33,250 1,000
[ia 289,397 289,397 0
HZo HHES 2S 108,290 107,290 1,000
< 33,000 32,000 1,000
[ia 75,290 75,290 0
201 LEt2A | 105,890 104,890 1,000
< 33,000 32,000 1,000
[ia 72,890 72,890 0
03 AH2 S HI 34,300 33,300 1,000
O 820 oMz 2ol M=l (2016E
HeHsSHdsta&d JI22aZ)
1,000,000 * 14l 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
Mol olg & =232 2,359,707 2,347,707 12,000
= 978,000 978,000 0
£ 12,000 0 12,000
=) 15,500 15,500 0
s 1,354,207 1,354,207 0
et THoll ol & =+ 195,365 183,365 12,000
£ 12,000 0 12,000
= 183,365 183,365 0
201 €24l 33,925 21,925 12,000
£ 12,000 0 12,000
s 21,925 21,925 0
01 ArR2t2ltl 25,925 13,925 12,000
O Egae iyl 28 7 (8gd)
30,000& * 40074 12,000 0 12,000
£ 12,000 0 12,000
o QI 2 OF M 2f 5t 37,498 20,890 16,608
=S40 NSl 29 37,498 20,890 16,608
= MEotdzs 2E UHs2dEl 29 37,498 20,890 16,608
301 et a3z 37,498 20,890 16,608




SN QEALD
HE: POIMBOIFAS
Sel: EEN0 NBYHH 29 CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
04 XH2 2 H &l bl X & 37,498 20,890 16,608
O NSYHUY H=RY (4 B 2%, E7)
) 69,2002 * 2402 6,608 0 16,608
cRALAY 4,908,287 3,076,488 1,826,799
2 25,000 25,000 0
s 800,000 0 800,000
< 32,216 232,216 200,000
2 4,046,071 2,819,272 1,226,799
TEHLA 4,908,287 3,076,488 1,826,799
2 25,000 25,000 0
s 800,000 0 800,000
& 32,216 232,216 200,000
2 4,046,071 2,819,272 1,226,799
NYE 2E . 50Ec2 2el 4,908,287 3,076,488 1,826,799
2 25,000 25,000 0
s 800,000 0 800,000
= 32,216 232,216 200,000
2 4,046,071 2,819,272 1,226,799
ST T 4,574,714 2,747,915 1,826,799
2 25,000 25,000 0
= 800,000 0 800,000
= 0 200,000 200,000
2 3,749,714 2,522,915 1,226,799
01 Al 4,562,383 2,735,584 1,826,799
O =21 &1 MAAEDY WS
A 700,000,0008 700,000 100,000 600,000
O Dalgoi+a AYR HU(SHZHRLI)
33 0¥ 0 200,000 200,000
< 0 200,000 200,000
O 228 STUYSY A JIUEHE DA
o= £F2l)  1,538,461,5308 * 0.5%n 800,000 0 800,000
s 800,000 0 800,000
O 420 QISOS SHEE2 JUIZM
1,777, 77720 * 45m 80,000 0 80,000
O JHF-DIE2 SOHECR HEFTA(ZS Of
el 160,000,008 * 0.50kn 80,000 0 80,000
O 24 J}21D HYJA(S I4Z2l)
4,166,660 * 24m 100,000 0 100,000
O 5T HAlS XNYR 0422 IF
200,000, 0002 200,000 0 200,000
O 28X OtAZ T (LD F)
66,799,0002 166,799 0 166,799
SYAMAMIPAIL BB 4,797,840 4,061,640 736,200
2 550,000 508,000 42,000
Py 746,000 746,000 0
o] 27,941 27,941 0
s 556,000 0 556,000
= 484,000 365,300 118,700
2 2,433,899 2,414,399 19,500
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L= B

el
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rz nx
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
S IIEtAIE E HI 232,200 232,500 A 300
X 152,000 152,000 0
& 9,000 9,300 A 300
s 71,200 71,200 0
JAH=tEd&E & 129,700 130,000 A 300
Xl 70,000 70,000 0
< 9,000 9,300 A 300
s 50,700 50,700 0
401 Al HI X 2018 99,700 100,000 A 300
Xl 70,000 70,000 0
< 9,000 9,300 A 300
[ia 20,700 20,700 0
01 A& HI 98,889 99,108 A219
O JlAs 22 ZH Z & 98,889,000 98,889 99,108 A 219
Xl 69,376 69,376 0
=) 9,000 9,219 A 219
s 20,513 20,513 0
03 Al S THHI 811 892 A81
O JIAs 22 L& 20iH Z& 811,000& 811 892 A81
X 624 624 0
& 0 81 A81
[ia 187 187 0
A2AE2sHEFAE FH 4,033,960 3,297,460 736,500
= 550,000 508,000 42,000
Xl 594,000 594,000 0
= 556,000 0 556,000
< 475,000 356,000 119,000
s 1,858,960 1,839,460 19,500
H=Xl Al ZHl 2,815,760 2,189,260 626,500
= 550,000 508,000 42,000
Xl 384,000 384,000 0
= 556,000 0 556,000
< 53,000 44,000 9,000
s 1,272,760 1,253,260 19,500
401 AIEHI L 20HEI 2,614,050 1,987,550 626,500
= 550,000 508,000 42,000
Xl 240,000 240,000 0
= 556,000 0 556,000
< 53,000 44,000 9,000
[ia 1,215,050 1,195,550 19,500
01 A& HI 2,608,435 1,979,042 629,393

O MK M (E K2/ 2 2)HA)

Z & 118,000,000 118,000 100,000 18,000
& 9,000 0 9,000
= 109,000 100,000 9,000
O Sl =g Aty Z2& 237,500,000 237,500 185,000 52,500
= 190,000 148,000 42,000
[ia 47,500 37,000 10,500
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L= B

el

OF & 24 & I}
SQUMMIBAIL =5
ARDEYABLAE

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O Mol M=X HUIAS(EH)
Z2 & 718,385,000& 718,385 715,492 2,893
= 359,220 357,746 1,474
s 359,165 357,746 1,419
O =% ,0t81 «2A8H=X HUAS (8&A
) 500,000,000& * 14 500,000 500,000
£ 500,000 500,000
O E&M=X FHIAMG(HI22)(48H)
56,000,000& * 14 56,000 0 56,000
= 56,000 0 56,000
03 AlE SR THHI 1,615 4,508 N2,893
O Mol M==X HHIAY S20HI
23 1,615,000 1,615 4,508 AN2,893
= 780 2,254 N1,474
e 835 2,254 A 1,419
Et=2 ZHIAY 708,200 598,200 110,000
=) 422,000 312,000 110,000
i 286,200 286,200 0
401 A& HIZ 201 Y| 637,000 527,000 110,000
< 422,000 312,000 110,000
s 215,000 215,000 0
01 A& HI 637,000 527,000 110,000
O =29 o8t sZEHFIA(LSEH)
15,000, 000& 15,000 15,000
=) 15,000 15,000
O 248 n&Ee s2ZFIZM(LEH)
10,000, 000& 10,000 10,000
=) 10,000 10,000
O Z2¢¥ el s2EZEIA(LEH)
25,000,000& 25,000 25,000
=) 25,000 25,000
O 2= X028 s2XESAH(LEH)
10,000,000& 10,000 10,000
=) 10,000 10,000
O &JY 408 s2XESAH(EEH)
20,000,000& 20,000 20,000
=) 20,000 20,000
O NgyH AP 2 XY IAMN(LEA)
30,000,000& 30,000 0 30,000
=) 30,000 0 30,000
LIe 2= 5,476,333 7,803,311 AN2,326,978
= 567,000 1,965,000 A 1,398,000
X 1,790,000 1,790,000 0
< 185,000 185,000 0
s 2,934,333 3,863,311 A 028,978
AotE EHIAY 4,243,448 4,240,426 3,022
X 1,790,000 1,790,000 0
s 2,453,448 2,450,426 3,022
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el

OF 7 21 &4 1)
STHOIE P
AGHE FHI ALY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
stazel 2 Fl 663,448 660,426 3,022
401 Al HI L 2 I 627,022 624,000 3,022
01 Al&H 627,022 624,000 3,022
O ot& RUAE 24H(GHEEASE 341
23) 3,022,000 * 14! 3,022 0 3,022
P R1AGHE T HI ALY 1,000,000 1,000,000 0
X 500,000 500,000 0
2 500,000 500,000 0
401 Al HI L 2 CHHI 1,000,000 1,000,000 0
X 500,000 500,000 0
2 500,000 500,000 0
01 Al&H 997,620 993,739 3,881
O JbZ1AGHE FHIAY  ZH 997,620,000 997,620 993,739 3.881
X 500,000 500,000 0
2 497,620 493,739 3,881
03 Al& = Oh 2,380 6.261 ~3,881
O =145t BHIAY AERUY
2N 2,380,0008 2,380 6.261 £3,881
X6t E Ml ALY 600,000 2,930,000 ~2,330,000
2 360,000 1,758,000 1,398,000
2 240,000 1,172,000 £932,000
01 # G & TH o 0 2 At S 600,000 2,930,000 ~2,330,000
2 360,000 1,758,000 1,398,000
2 240,000 1,172,000 £932,000
401 Al HI L 2 bl 600,000 2,930,000 ~2,330,000
2 360,000 1,758,000 1,398,000
2 240,000 1,172,000 £932,000
01 Al&H 595,710 2,919,489 ~2,323,779
O &JI& SHE Moo LAY
2 505,710,0008 595,710 2,919,489 ~2,323,779
2 360,000 1,758,000 1,398,000
2 235,710 1,161,489 £925,779
03 Al& = Oh 4,290 10,511 £6,221
O &JI& SHEMN LA AlE RO
2 4,290,008 4,290 10,511 £6,221
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Nl = 0l & AF & H Al AN
20169 =& 3 3 Uvts A M
SM: ZHD
H: XAZNEAS G
el ALSIMHIAESE L A2 EES (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
bl 8,812,358 10,693,773 A 1,881,415
2 596,143 693,006 196,863
Xl 2,800,000 2,800,000 0
[= 355,904 2,115,995 A 1,760,091
2 5,060,311 5,084,772 A24 461
XNEPHeA s 2,439,274 2,570,691 A131,417
=2 496,143 593,006 A 96,863
Xl 300,000 300,000 0
[ 68,404 78,495 A10,091
2 1,574,727 1,599, 190 24,463
A MEIASE & AX2IES 854,466 985,883 A131,417
=2 205,283 302, 146 A 96,863
[ 54,244 64,335 210,091
2 594,939 619,402 A24 463
ABI =D 4 119,424 215,241 ~95,817
=2 87,203 159,066 AT1,863
[ 5,813 10,604 A4,791
z 26,408 45,571 A 19,163
402 It X201 A 116,424 212,241 ~95,817
=2 87,203 159,066 271,863
= 5,813 10,604 A4,791
z 23,408 42,571 A 19,163
01 DIt HEAMHEX 116,424 212,241 n95,817
O MBIEIY LRl ZHSAISH (4HA)
AX 114,183,000 114,183 210,000 n95,817
=2 85,637 157,500 AT71,863
[ 5,709 10,500 A4,791
2 22,837 42,000 A19,163
ASIEI IS (AP N L) 64,400 100,000 A 35,600
=2 45,000 70,000 A 25,000
[ 9,700 15,000 25,300
z 9,700 15,000 25,300
402 It X201 A 64,400 100,000 A 35,600
=2 45,000 70,000 A 25,000
= 9,700 15,000 25,300
z 9,700 15,000 25,300
01 It HEAMHEX 64,400 100,000 A35,600
O MBI EI|S AP OHLHI (400 A)
23X 64,400,000 64,400 100,000 A35,600
=2 45,000 70,000 A 25,000
[ 9,700 15,000 25,300
2 9,700 15,000 25,300
EXNSA L SAIENA 1,992,586 3,742,586 A 1,750,000
(= 70,000 1,820,000 A 1,750,000
2 1,922,586 1,922,586 0
EXNSI 435 1,794,906 3,544,906 A 1,750,000
[~ 0 1,750,000 A 1,750,000
2 1,794,906 1,794,906 0




A ZH

HH: UK L SAISNE

@ EURI 245t (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
SMEE DRAFII EsAE JI2E ALY 1,750,000 3,500,000 A 1,750,000
< 0 1,750,000 A 1,750,000
s 1,750,000 1,750,000 0
402 2I2H X201 M 1,750,000 3,500,000 A 1,750,000
< 0 1,750,000 A 1,750,000
s 1,750,000 1,750,000 0
01 B2t AL E X 1,750,000 3,500,000 A 1,750,000
O KTCAtY 2 DAXFII| As5AE IS
A& 2 & 1,750,000,000& 1,750,000 3,500,000 A 1,750,000
< 0 1,750,000 A 1,750,000
s 1,750,000 1,750,000 0
HEEs(Z M) 301,614 301,612 2
SHXNE 25,415 25,413 2
RSN 25,415 25,413 2
802 Btet= DI Et 25,415 25,413 2
02 Al - SHIEXZEHEZ 13,410 13,408 2
O 20159 Mg 240/ SHAMY ZHEH

1,210& 2 0 2




= A
N = 0l & At & Ml A
016 £ 38 LS HA
SN NS D
o TANLALY U FF0A £
CHol: SEXI SN LAY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
NEEY R 28,130,177 25,389, 172 2,741,005
= 185,631 185,955 A 324
X 8,448,000 8,348,000 100,000
s 600,000 600,000 0
= 323,938 263,997 59,941
2 8,572,608 15,991,220 2,581,388
RSN AS 2 BFOA T4 18,821,541 17,423,315 1,398,226
X 7,912,000 7,812,000 100,000
< 204,000 194,000 10,000
2 10,705,541 9,417,315 1,288,226
SEX N AL 11,274,901 11,132,000 142,901
X 7,912,000 7,812,000 100,000
= 51,000 41,000 10,000
= 3,311,901 3,279,000 32,901
YU Or42l SOIE HOUKY MBOANEAL 142,901 0 142,901
X 100,000 0 100,000
= 10,000 0 10,000
= 32,901 0 32,901
201 Yer2 bl 10,000 0 10,000
X 6,998 0 6,998
< 700 0 700
2 2,302 0 2,302
03 A2t 10,000 0 10,000
O 2417 MESOSAY 2223 23
10,000, 0002 10,000 0 0,000
X 6,998 0 6,998
= 700 0 700
= 2,302 0 2,302
401 NEHIL 2 THYI 132,901 0 132,901
X 93,002 0 93,002
< 9,300 0 9,300
2 30,599 0 30,599
01 A&l 131,950 0 131,950
O 2417 MSTHSAY 131,950, 00024 131,950 0 131,950
X 92,337 0 92,337
< 9,234 0 9,234
2 30,379 0 30,379
03 Al& = CH | 951 0 951
O 9417 MSOISAY 20l
131,950,008 * 0.72% 951 0 951
X 665 0 665
< 66 0 66
2 220 0 220
FoMEEY STANY 7,546,640 6,291,315 1,255,325
= 153,000 153,000 0
2 7,393,640 6,138,315 1,255,325
ATDT SN AL S 7,546,640 6,291,315 1,255,325
= 153,000 153,000 0




SR (B1) - MIRAE - BAES 0 4t o4 oI o HRE
= 7,393,640 5.138.315 7,255,325
SEPTE 25,000 70,000 45,000
EEEET 25,000 70,000 45,000
O 20188 SEZAX BEBAMEY OIHIHE LY
=X 33 0¥ 0 35,000 35,000
O 20188 FXXOISOISIIAIY OfHI X242
= A 25,000,002 25,000 35,000 A10,000
308 XHXI €A S 01 & 45,000 0 45,000
10 ZOI 2SO CHEt 2 & X CHE AR B 45,000 0 45,000
O 2018 SZESMX, FEHDSVSIIAY
CEEERESEE 45,000, 000%! 45,000 0 45,000
N 7,387,400 6,132,075 1,255,305
= 128,000 128,000 0
2 7,259,400 6,004,075 1,255,305
7,375,000 6. 122,000 1,253,000
S =o0le EUU HH 242A
33 0¥ 0 15,000 ~15,000
2HS SHITOIE 52 ZZBAM
33 0¥ 0 10,000 £10,000
24s F=el 52 TFRTAN FFH OR 0 20,000 20,000
RYS BT B42 LB
15,000, 0002 15,000 0 15,000
[YS SS=Z THSA 10,000,0008 10,000 0 10,000
348 5% &X 15,000,002 15,000 0 15,000
2HS 02 BESIIH 22HD 43
20,000, 000%! 20,000 0 20,000
3¥g sFIT Y BAFY
10,000, 0002 10,000 0 10,000
RHS SO0IE RE2 FHI ALY
20,000,000%! 20,000 0 20,000
34E =Sl 012 42 ZH M
4,000,000% 4,000 0 4,000
24g =52 4% BA 3.000,0002 3,000 0 3,000
2HS SHeI3T OISE D NEHSTA
15,000, 0002 15,000 0 15,000
2HE I3 OAR EE 22,000,008 22,000 0 22,000
[HS RH2T AR EF 13,000,008 13,000 0 13,000
2HS FBOIS BN (AN L)
5,000,0002 5,000 0 5,000
R4S 52 REY B4 BA
2,000, 0002 12,000 0 12,000
g SW1? =2 ZF  10,000,0002 10,000 0 10,000
S sUI? s 2eey
10,000, 0002 10,000 0 10,000
g SWIR Ru 212EY
10,000, 0002 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O 248 sU27 aI& 2l2ga
10,000, 000& 10,000 10,000
O =248 SsWi17 o2 ZTHEIA
20,000,000& 20,000 20,000
O 3243 &3el =2 S M 10,000, 000& 10,000 10,000
O 28 YUY+ LED IZS &3
210,000, 000& 210,000 210,000
O 228 x| dF3AM 9,000,000& 9,000 9,000
O 239 0]&37 18t JHH ZHl SAt
20,000,000& 20,000 20,000
O =98 Y172 OS2 NSE+=SA
20,000,000& 20,000 20,000
O &1 A0S &2 =2 FHISA
10,000, 000& 10,000 10,000
O &I ZELS o2 AN A= e
2 &X 20,000,000& 20,000 20,000
O &I Asel =2 &X 6,000,000 6,000 6,000
O A28 g&c R A= 35,000,000& 35,000 35,000
O &A4=8 AR 5L £X
15,000, 000& 15,000 15,000
O &30 252 =s2XZF ZA 20,000,000 20,000 20,000
O A2 g52 =5 & SAH(OIAZEZ, &
SUiote ¢&) 10,000, 000& 10,000 10,000
O SAsSH U3 =2 ZH 2 AF412
A 20,000,000& 20,000 20,000
O BANSH =32 =2 L& S M
20,000,000& 20,000 20,000
O SAsSH dDjel =2 =2 & SA
20,000,000& 20,000 20,000
O =39 3ol 252 HESA
15,000, 000& 15,000 15,000
O =38 S817 g |R&2F HIIHE
=by| 15,000,000& 15,000 15,000
O =39 gsits 45 & ot g £X
25,000,000& 25,000 25,000
O 53230 NZEe2 s2EF ZAL 15,000,000 15,000 15,000
O ==Y dHiel =2 Z& SAH(SHHS, g
=) 23,000,000& 23,000 23,000
O ==8 g2 0227 AS8NS e
=N 5,000,000 5,000 5,000
O =l 2502 & N2+ SAM
15,000, 000& 15,000 15,000
O Ng8 sH=XN7F 52 ¥ =2 FHIA
e 15,000, 000& 15,000 15,000
O NgH 35 ~ 022 =2 BEL3M
20,000,000& 20,000 20,000
O NE8 ASOHE =ATF JL2 EXSAM
20,000,000& 20,000 20,000




SM: XSS
Ha: R eAle ¥
ool FOIMEEHO ZTAY CERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O 128 20U J22 BHOAE A2 A

24,000,000 24,000 0 24,000
O DZH +0I2 822 S2EY TA

20,000,000 20,000 0 20,000
O SUe A2l BI+2 FUIZA

10,000,000 10,000 0 10,000
O SUe Fatel 42 T A

20,000,000 20,000 0 20,000
O SUY YT AYEE HUAY

20,000,000 20,000 0 20,000
O SUY LH2D 52 U WH2 FUIZA

10,000,000 10,000 0 10,000
O SNS =2l AN AN AL

20,000,000 20,000 0 20,000
O S]Ue A2 BI+2 FUl IA

8,000, 0002 8,000 0 8,000
O 9ol MYl ZTEIA 5,000, 0002 5,000 0 5,000
O ool szl 4EBA 7,000, 0002 7,000 0 7,000
O 98l sH2 U HYZ LA EFTA

30,000,000 30,000 0 30,000
O U sFal W42 X ZM

10,000,000 10,000 0 10,000
O 98l HZ0IS 942 OtAZ T A

40,000,000 40,000 0 40,000
O 9 Y2l OIHNE 52 EF DA

5,000,000% 15,000 0 15,000
O 28 RYAWOIS 45 L FINZ LB

35,000,000 35,000 0 35,000
O Ze sYel 52 =HE 15,000,0002! 15,000 0 15,000
O 20 £20I2 OhAB A HIOIE AL

15,000,0002! 15,000 0 15,000
O 20l Oidel S2EH L 842 JA

15,000,0002! 15,000 0 15,000
O Ze slstel 01282 24 JA

14,000,0002! 14,000 0 14,000
O 2 WS 4ETA 2 FHFL

21,000,000 21,000 0 21,000
O 2o JtEel Wa2 ol A

10,000,000%! 10,000 0 10,000
O Ao zaol 222 4% 10,000,0002! 10,000 0 10,000
O 2o Age s2=Ey 9 #32 sl
9 orEJlC Y X 10,000,002 10,000 0 10,000
O 2 252 SUHE HY IHSTZA

20,000,000 20,000 0 20,000
O 4 ZANS T A2 SXBA

10,000,0002 10,000 0 10,000
O 28 2227 AYNP AEIJA L B4
2 Hyl A 12,000,0002 12,000 0 12,000




2Ad: NGassn
S TG At
CHQ: Z=0IMHSH Ol

o
0z
44
2

Y
P
0x

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 24 H30S €8 ZE SA
15,000,000& 15,000 0 15,000
O Q4N Sotits =2 ZH 10,000, 000& 10,000 0 10,000
O Q48 ZHel =2 SAt 10,000, 000& 10,000 0 10,000
03 AlE 2 THHI 12,400 10,075 2,325
O XEMEAME AL
2 & 12,400,000 12,400 10,075 2,325
SEdEINA 420,441 430,959 A 10,518
= 51,459 51,783 N 324
X 140,000 140,000 0
< 18,474 18,533 A 59
= 210,508 220,643 A 10,135
SsZENE geE220s 84 417,241 427,759 A 10,518
= 49,859 50, 183 N 324
Xl 140,000 140,000 0
< 17,994 18,053 A 59
= 209,388 219,523 A 10,135
sEMENs(stn) 294 117,341 117,859 A518
= 4,859 5,183 N 324
< 2,874 2,933 AB9
a 109,608 109,743 A 135
301 LAz 7,034 7,552 A518
= 1,496 1,820 A 324
< 269 328 A59
[ia 5,269 5,404 A 135
09 HALEHIZE A= 7,034 7,552 A518
O sEdgits 923 N
28 2,394,000& 2,394 2,912 A518
= 1,496 1,820 A 324
< 269 328 A 59
= 629 764 A 135
=MsSENENSEY 190,000 200,000 210,000
Xl 140,000 140,000 0
[ia 50,000 60,000 A 10,000
402 212t X201 & 190,000 200,000 A 10,000
Xl 140,000 140,000 0
[ia 50,000 60,000 A 10,000
01 AT =AIEE X 190,000 200,000 A 10,000
O sMzZHENS =8 (AE22l)
Z & 190,000,000& 190,000 200,000 A 10,000
X 140,000 140,000 0
T 50,000 60,000 A 10,000
S AR 7,970,377 6,682,260 1,288,117
Xl 396,000 396,000 0
= 600,000 600,000 0
< 79,000 29,000 50,000
s 6,895,377 5,657,260 1,238,117




A NS E-stn
. T AONY
el TAHES2HE ALY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SANHECEZ2IHE ALY 5,865,297 4,577,180 1,288,117
£ 600,000 600,000 0
S 50,000 0 50,000
a 5,215,297 3,977,180 1,238,117
SANHEEZ 5,865,297 4,577,180 1,288,117
= 600,000 600,000 0
< 50,000 0 50,000
= 5,215,297 3,977,180 1,238,117
201 ¢er24| 31,717 53,600 A21,883
02 3324l 25,917 47,800 21,883
O =420 &N HHESH]
33 18,117,000& 18,117 40,000 21,883
401 AIEHIZ 2 I 5,832,620 4,522,620 1,310,000
= 600,000 600,000 0
S 50,000 0 50,000
[ia 5,182,620 3,922,620 1,260,000
01 A& HI 5,806,711 4,504,668 1,302,043
O ZEN-~-SOHESA 2t TAAHEEEZZ HE
695,617,000& 695,617 0 695,617
O =E&F UH&ENZ FHIAE
25,000,000 = 200 A 50,000 50,000
< 50,000 50,000
O 2438 SU MK ECEHI
300,000& * 200m 60,000 0 60,000
O Snetn~-32d2 2t TAHEEZ HEAE
2 & 1,092,669,000& 1,092,669 596,243 496,426
£ 596,243 596,243 0
a 496,426 0 496,426
03 Al 2 THHI 25,909 17,952 7,957
O Snetn~-32d2 2t TAHEEZ HEAE
i8] &3 7,331,000& 7,331 3,757 3,574
£ 3,757 3,757 0
T 3,574 0 3,574
O ZEN-~-SOHESA 2t TAAHEEEZZ HEM
2 20 695,617,000 = 0.63% 4,383 0 4,383
HAsHEXH 778,230 713,130 65,100
= 134,172 134,172 0
< 22,464 22,464 0
= 621,594 556,494 65,100
s 33 X 778,230 713,130 65,100
= 134,172 134,172 0
S 22,464 22,464 0
= 621,594 556,494 65,100
Hso =4 X 593,630 528,530 65,100
= 60,000 60,000 0
[ia 533,630 468,530 65,100
401 AIEHIZ 2 CHYI 200,100 165,000 35,100




SA: N2 ED
Hu: AsHENS

Se: PAs IE XS (B9 ®R)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 60,000 60,000 0
s 140,100 105,000 35,100
01 A& HI 199,242 164, 142 35,100

O Asela & # M=EX WY
5,100,000 5,100 0 5,100
O Asele &8 =4 d & 149,142,000 149,142 119, 142 30,000
= 60,000 60,000 0
s 89,142 59,142 30,000
402 212t A= 01 & 360,000 330,000 30,000
01 212t H= AL E 360,000 330,000 30,000

O FAsAHELY & =~2ldl XI&
& & 230,000,000& 230,000 200,000 30,000
HWees(Ndedst) 2,518 2,438 80
HEHHX S 2,518 2,438 80
=FSDNE 2,518 2,438 80
802 Btet= DI Et 2,518 2,438 80
01 202 x3eHE 2,018 1,938 80
O'"14~15 Al =AXE  ZE 747,600& 748 668 80




= A
N & 0l & AF & & A A
2016HE = 35 2ss|H HA
2N S
HH: BAHAN 5 =4
ool HEASY S4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s3 1 39,947,201 39,401,402 545,799
= 13,275,514 13,169,991 105,523
Xl 337,231 337,231 0
Jl 1,047,868 1,047,868 0
& 2,069,845 1,988,760 81,085
a 23,216,743 22,857,552 359, 191
S 58 =4 4,335,212 4,372,479 N 37,267
= 1,713,778 1,738,860 N 25,082
S 544,756 548,412 A 3,656
[Ea 2,076,678 2,085,207 A 8,529
8=y 54 3,702,092 3,739,359 N37,267
= 1,476,358 1,501,440 N 25,082
S 426,046 429,702 A 3,656
= 1,799,688 1,808,217 A 8,529
HEBX X 148,233 185,500 N 37,267
= 13,118 38,200 N25,082
£ 83,534 87,190 A 3,656
[ia 51,581 60,110 A 8,529
307 212t0l & 58,233 95,500 N37,267
= 13,118 38,200 N 25,082
S 13,534 17,190 N 3,656
[Ea 31,581 40,110 A 8,529
02 B AAMNHEE 58,233 95,500 N37,267
O &8 SXM(SHISX) X2 A (18%a)
43 58,233,000 58,233 95,500 N37,267
= 13,118 38,200 N 25,082
& 13,534 17,190 A 3,656
= 31,581 40,110 A 8,529
S Mg =4 13,401,262 13,450,062 48,800
= 8,235,183 8,255,983 A 20,800
£ 430,947 430,947 0
[ia 4,735,132 4,763,132 A 28,000
dEdse X 13,392,062 13,450,062 A 58,000
= 8,225,983 8,255,983 A 30,000
S 430,947 430,947 0
a 4,735,132 4,763,132 A 28,000
EF Maoiet 2 588,720 628,720 240,000
= 60,000 80,000 A 20,000
a 528,720 548,720 A 20,000
402 QI2tXt=01 & 588,720 628,720 40,000
= 60,000 80,000 A 20,000
s 528,720 548,720 20,000
01 A EAMEEE 588,720 628,720 240,000
O HBFEY MAAE HHSHAY
Z & 120,000,000 120,000 160,000 A 40,000
= 60,000 80,000 /20,000
[ia 60,000 80,000 A 20,000




2N
X ZH -
L= B
el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AYRE Y DAY 52,229 70,229 18,000
=2 0 10,000 210,000
= 5,295 5,295 0
2 46,934 54,934 8,000
402 QIFXHE0IH 47,911 65,911 18,000
2 0 10,000 210,000
= 4,000 4,000 0
2 43,911 51,911 18,000
01 QI RZALE R 47,911 65,911 18,000
O S22 # M SEAY 23 o 0 18,000 18,000
= 0 10,000 ~10,000
2 0 8,000 8,000
BOMHsO ZYENS N 1,740,283 1,740,283 0
402 IR 01 A 254,438 254,438 0
01 B2 R=AE R 254,438 254,438 0
O BISBSAXE NAX NS(158 B 2Y
ObE [ 2| ) 23 156,938,0002 156,938 254,438 A97,500
OBl BSAZXI| N (158 B 2 ors
Hl) 10,000,0008 * 18CH * 50/100 90,000 0 90,000
O DY =52 02D S0AE NA('15
ENC LR IVEETD
15,000,00080 * 10K * 50/100 7,500 0 7,500
FIALIH 2 ® XM X2 9,200 0 9,200
= 9,200 0 9,200
FTALI Of 2 & = = X 9,200 0 9,200
= 9,200 0 9,200
201 YEt2 | 5,200 0 5,200
= 5,200 0 5,200
01 At 22l 5,200 0 5,200
OFAINEE NEH ARET 49 X =(
Sgd) 66,0002 * 1504 990 0 990
= 990 0 990
O AREE S Y (HERN) 4,210,0008! 4,210 0 4,210
= 4,210 0 4,210
202 01| 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 20T 4l 4,000 0 4,000
OFAINEE NEN Y2 oHH(H4YH)
20,000¥ * 8Y * 253 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
WASH JIgxy 1,836,371 1,814,681 21,690
= 407,656 407,816 A 160
< 162,400 161,132 1,268
= 1,266,315 1,245,733 20,582
MASH Madip X4 1,836,371 1,814,681 21,690




2N
X ZH -
L= B

el

2 2t of

=l
ASH JBEH
ASH MM FY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 407,656 407,816 A 160
=) 162,400 161,132 1,268
= 1,266,315 1,245,733 20,582
HAER AlAD|E =4 493,670 488,980 4,690
=) 1,340 0 1,340
= 492,330 488,980 3,350
402 2I2tXt=01& 489,690 485,000 4,690
< 1,340 0 1,340
= 488,350 485,000 3,350
01 2 Tt=AIEE X 489,690 485,000 4,690
O 9Ms=I A8ot2A(1008) X

6,700,000& = 1= * 70/100 4,690 0 4,690
=) 1,340 0 1,340
s 3,350 0 3,350
VNS PN E=R=R=3-1 231,941 214,541 17,400
= 85,816 85,816 0
< 12,872 12,872 0
s 133,253 115,853 17,400
402 2I2tXt=01& 231,941 214,541 17,400
= 85,816 85,816 0
< 12,872 12,872 0
= 133,253 115,853 17,400
01 AT AIEEX 231,941 214,541 17,400

O uX ZBZAE(EHE)
5,800,000& = 6= * 50/100 17,400 0 17,400
SEEAZ MUAIE U 57,600 58,000 A 400
= 23,040 23,200 A 160
< 10,368 10,440 NT2
= 24,192 24,360 A 168
402 RI2HX=01 M 57,600 58,000 A 400
= 23,040 23,200 A 160
< 10,368 10,440 AT2
a 24,192 24,360 A 168
01 AT AEEx 57,600 58,000 A 400

O Q& MMAE SUHEALY
& & 39,600,000 39,600 40,000 A 400
= 15,840 16,000 A 160
=) 7,128 7,200 NT2
s 16,632 16,800 A 168
clghd b= - FA0 o MAt 1,425,099 1,001,300 423,799
= 480,000 330,000 160,000
< 208,225 134,550 73,675
= 736,874 536,750 200, 124
= ZHY g 686,540 411,540 275,000
= 250,000 100,000 160,000
< 73,550 68,550 5,000
[ia 362,990 242,990 120,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
B4 DB ANLSUSAY 295,000 290,000 5,000
= 100,000 100,000 0
= 65,000 60,000 5,000
2 130,000 130,000 0
307 212+0| & 45,000 40,000 5,000
= 20,000 15,000 5,000
2 25,000 25,000 0
02 B2t F A A B X 45,000 40,000 5,000
O D4+ SSOE 2% XA
2H 45,000,008 45,000 40,000 5,000
= 20,000 15,000 5,000
2 25,000 25,000 0
I BEFAM sS4 270,000 0 270,000
2 150,000 0 150,000
2 120,000 0 120,000
307 212+0| & 59,580 0 59,580
= 33,100 0 33,100
= 26,480 0 26,480
02 It H A A B X 59,580 0 59,580
O 22 ZTSJYM S8 XA (SW)
66,200,00020 * 141 * 90/100 59,580 0 59,580
= 33,100 0 33,100
2 26,480 0 26,480
402 QIR TH2 01 & 210,420 0 210,420
= 116,900 0 116,900
2 93,520 0 93,520
01 QA=A R E 210,420 0 210,420
O 22 ZTSIYM S48 XA (HW)
233,800,002 * 17H4 * 90/100 210,420 0 210,420
= 116,900 0 116,900
2 93,520 0 93,520
DED DA M 278,559 129,800 148,759
< 88,675 43,000 45,675
= 189,884 86,800 103,084
D BE A 278,559 129,800 148,759
< 88,675 43,000 45,675
= 189,884 86,800 103,084
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< 25,875 0 25,875
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307 QI2+0| ™ 188,400 129,000 59,400
= 62,800 43,000 19,800
Z 125,600 86,000 39,600
EEE] 188,400 129,000 59,400
O =X2 M2E NAANY
2% 188,400,0002 188,400 129,000 59,400
= 62,800 43,000 19,800
2 125,600 86,000 39,600
TAHBAENY S4 460,000 459,960 40
= 230,000 230,000 0
= 46,000 23,000 23,000
Z 184,000 206,960 £22,960
PPEBIFIEE 460,000 459,960 40
= 230,000 230,000 0
= 46,000 23,000 23,000
2 184,000 206,960 £22,960
402 I 0| A 313,000 312,960 40
2 157,000 157,000 0
< 38,000 15,000 23,000
2 118,000 140,960 ~22,960
01 QIR 2 AR BT 313,000 312,960 40
O NAHAMZAY SHAY KR (HMW)
23 313,000,0002 313,000 312,960 40
2 157,000 157,000 0
< 38,000 15,000 23,000
Z 118,000 140,960 ~22,960
SME RS2 1,690,776 1,676,546 14,230
= 50,507 48,942 1,565
= 199,321 195,523 3,798
- 1,440,948 1,432,081 8,867
NENHET 375,061 360,831 14,230
2 46,735 45,170 1,565
= 48,117 44,319 3,798
= 280,209 271,342 8,867
Sa2 25X 150,000 140,000 10,000
= 33,000 30,000 3,000
= 117,000 110,000 7,000
301 LP A 120,000 110,000 10,000
= 33,000 30,000 3,000
2 87,000 80,000 7,000
IECERE] 110,000 100,000 10,000
O =42 +525H N
23 110,000, 0002 110,000 100,000 10,000
= 33,000 30,000 3,000
® 77,000 70,000 7,000
GAPQIZAIE X 100,061 95,831 4,230
2 46,735 45,170 1,565




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 15,117 14,319 798
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= 10,868 10,400 468
= 27,158 26,060 1,098
01 AFR 22l 74,251 71,120 3,131
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= 36,225 34,660 1,565
= 10,868 10,400 468
s 25,358 24,260 1,098
301 gEtE A= 25,810 24,711 1,099
= 10,510 10,510 0
S 4,249 3,919 330
= 11,051 10,282 769
MIIEtE2d= 24,020 22,921 1,099
O GAPUE =38 K& 43 8,000,000& 8,000 6,901 1,099
< 2,400 2,070 330
a 5,600 4,831 769
So 3 MDD & or=sEd 6,465,956 6,444,956 21,000
= 460,655 460,655 0
Xl 242,231 242,231 0
J| 1,047,868 1,047,868 0
£ 385,641 379,641 6,000
[ia 4,329,561 4,314,561 15,000
=ZE Z¥E MOAML 995,661 974,661 21,000
= 600 600 0
Jl 76,768 76,768 0
S 112,855 106,855 6,000
[Ea 805,438 790,438 15,000
gt S5 MY 75,530 54,530 21,000
= 18,788 12,788 6,000
a 56,742 41,742 15,000
402 212t X201 & 75,530 54,530 21,000
= 18,788 12,788 6,000
a 56,742 41,742 15,000
02 I2HCH AL HI 75,530 54,530 21,000
O 82 X XNIAY 2E 24,255,000 24,255 3,255 21,000
S 6,930 930 6,000
a 17,325 2,325 15,000
=80 X 9,648 8,420 1,228
< 3,000 3,000 0
T 6,648 5,420 1,228
WS 2AANL =8 9,648 8,420 1,228
S 3,000 3,000 0
a 6,648 5,420 1,228
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1,227, 4002 1,228 0 1,228
WRES (53D 2,377,225 2,227,306 149,919
SRS 1,877,225 1,227,306 149,919
SHNE 1,377,225 1,227,306 149,919
802 Btet 2 J| Ef 1,377,225 1,227,306 149,919
NEREEETTEE! 1,072,797 940,281 132,516
O 20142 82 FTA IHEHEES X2
2,640%! 3 0 3
O 20148 HE2RHel XA
63, 1870002 63, 187 0 63, 187
O 2014 SAAESSIALY 27,030,0008 27,030 0 27,030
O 20155 S AHAI& & O 5t AL 398,730 399 0 399
O 20158 Sa1Y S=22 500,000 500 0 500
O 20158 JtE A 18.,430,000%! 18,430 0 18.430
O 20154 D20t Byl X
9,000, 0002 9,000 0 9,000
O 20158 =tD 2R34 N® 8,541, 1108 8,542 0 8,542
O 20158 S&r2 0l H X8 5,424,050 5,425 0 5,425
02 Al - SHIZEZP a3 304,428 287,025 17,403
O 20143 OFSEHE X2 AY 730,000 730 0 730
O 20158 &2 +5SFH NEAY
4,852, 0008 4,852 0 4,852
O 20153 SO0HX A ArOHE ALY 3,000% 3 0 3
O 20158 SaxY S=22 100,0002! 100 0 100
O 20158 JI5 A 4,542, 0002 4,542 0 4,542
O 20158 &0 PRIA N8 2,847,020 2,848 0 2,848
O 20158 =&t Ol A K& 1,627,220 1,628 0 1,628
O 20154 JI2s0t By el N
2,700,0002 2,700 0 2,700
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Xl 3,187,923 3,187,923 0
7l 80,000 80,000 0
s 18,920 0 18,920
[= 1,105,308 1,146,018 240,710
2 6,370,017 7,006,239 A 636,222
HUG D XSIsE A2 XA 1,006,017 1,005,417 600
=2 464,411 463,811 600
[= 128,773 128,773 0
2 412,833 412,833 0
Z2AY 963,097 962,497 600
=2 447,691 447,091 600
[ 123,757 123,757 0
2 391,649 391,649 0
TEANY 963,097 962,497 600
=2 447 691 447,091 600
[ 123,757 123,757 0
2 391,649 391,649 0
401 AlEHIZ =20 951,421 950,821 600
=2 441,945 441,345 600
[~ 122,895 122,895 0
2 386,581 386,581 0
01 Al&HI 884,332 883,732 600
O S2astal =2l (75ha) 2 F 237,376,0002 237,376 236,776 600
2 95,430 94,830 600
= 31,421 31,421 0
2 110,525 110,525 0
AYAST|BIO &E 3,619,557 4,458,018 838,461
=2 1,044,129 1,044,129 0
Xl 660,000 660,000 0
7l 80,000 80,000 0
[ 266,270 266,270 0
2 1,569,158 2,407,619 838,461
AEAIY 4 2 AEIHY 42,798 47,198 A4,400
ool AR 9,100 13,500 A 4,400
301 Yt A2 9,100 13,500 A 4,400
06 2I12t01 2 Q| (4 H 5,600 10,000 A4,400
O eiol gfelets A3 5,600,000& 5,600 10,000 A4,400
ZEZAS ALY 1,973,411 2,807,472 834,061
2 5,000 5,000 0
Xl 660,000 660,000 0
Jl 80,000 80,000 0
[ 139,310 139,310 0
2 1,089,101 1,923,162 A 834,061
Aral s ok 1,600 835,661 834,061
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01 Al& I 0 834,061 834,061
O XRs ZHNY 2XNHYL A o 0 834,061 834,061
MEMEITIRC 25 9,192,312 9,214,102 ~21,790
2 1,812,986 1,812,986 0
7 2,527,923 2,527,923 0
s 18,920 0 18,920
= 704,082 744,792 £40,710
2 4,128,401 4,128,401 0
AESRHE =X 795,462 817,252 A21,790
2 234,896 234,896 0
= 18,920 0 18,920
< 115,785 156,495 £40,710
2 425,861 425,861 0
S0 ALY 795,462 817,252 A21,790
2 234,896 234,896 0
s 18,920 0 18,920
< 115,785 156,495 £40,710
2 425,861 425,861 0
201 LBt Y| 238,386 260,176 ~21,790
= 34,039 34,039 0
s 18,920 0 18,920
< 15,321 56,031 £40,710
2 170,106 170, 106 0
01 At 2reltl 203,406 226,866 23,460
O M0 U Ma 8| Ui
2 94,990,000 94,990 135,700 £40,710
= 0 40,710 £40,710
2 94,990 94,990 0
O &2 MSFUME 7Y
220,0002 * 20Kl E 4,400 0 4,400
s 4,400 0 4,400
O &g Tg= Y 150,0008 * 652 9,750 0 9,750
s 9,750 0 9,750
O NEXZH 22 MB(OI2Y)
60,0002 * 100H 600 0 600
= 600 0 600
O ME2XH 228 AL M
10,0001 * 25004 2,500 2,500
= 2,500 2,500
02 22| 34,980 33,310 1,670
O ME2AAN L MaFY S 2yl
167,0008 * 5% * 23l 1,670 0 1,670
= 1,670 0 1,670
WeRES (M) 211,333 9,094 202,239
SHNE 211,333 9,094 202,239
SHNE 211,333 9,094 202,239
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& =Z 33 LetsAH A
sEX
sSUIN=MHL R
NSRS B R4 (25 & @)
SN SAGEA) - MRALY - BES 04l &t o p/E-T HlDE 2
2 2,109,830 2,023,676 86,154
= 146,194 143,650 2,544
Xl 75,000 75,000 0
< 121,987 121,987 0
s 1,766,649 1,683,039 83,610
o= oHE X 163,012 141,468 21,544
= 53,844 51,300 2,544
[ia 109, 168 90, 168 19,000
HEIHEE2402 |4 78,332 58,788 19,544
= 18,544 16,000 2,544
s 59,788 42,788 17,000
S8y 23 69,788 52,788 17,000
= 16,000 16,000 0
[ia 53,788 36,788 17,000
405 TtHebF S| 20,500 3,500 17,000
01 ML ESH SHI 20,500 3,500 17,000
O =222 2 17,000,000& = 1O4 17,000 0 17,000
HASSHEMNM ELHA 2,544 0 2,544
= 2,544 0 2,544
207 & O & H| 2,544 0 2,544
= 2,544 0 2 544
03 A&l & 224l 2,544 0 2,544
O #ASEN HNFZXNEIW ELF A
,544,000& * 14| 2,544 0 2,544
= 2,544 0 2,544
S 7 6,000 6,000 0
Ilsdstt2 e 354 6,000 6,000 0
201 LEt2A | 2,500 0 2,500
01 AtR 22l | 2,500 0 2,500
O Jlsd s o 2 HI (2070301 A
#Ha) 2,500,000 2,500 0 2,500
207 A RO 3,500 6,000 A 2,500
03 A& &2l 3,500 6,000 A 2,500
O Jlsd stt= o4l (201-012
3) 2 & 3,500,000 3,500 6,000 A 2,500
SOt e 78,680 76,680 2,000
= 35,300 35,300 0
a 43,380 41,380 2,000
sgelEBssdaa 17,880 15,880 2,000
= 4,000 4,000 0
i 13,880 11,880 2,000
101 1Al 10,000 8,000 2,000
= 4,000 4,000 0
s 6,000 4,000 2,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
04 JIZtHZ22 s+ 10,000 8,000 2,000
O XNdsgilsgdestol s ot (2l FIt2
&) Z & 10,000,000& 10,000 8,000 2,000
= 4,000 4,000 0
s 6,000 4,000 2,000
desitdg(2as)sd 56,000 56,000 0
= 28,000 28,000 0
= 28,000 28,000 0
201 fet2E | 35,600 33,600 2,000
= 17,800 16,800 1,000
[a 17,800 16,800 1,000
03 #A2EHI 35,600 33,600 2,000
O ZAsSHUE 2L (301-090 M HAH)
3 & 25,600,000& 25,600 23,600 2,000
= 12,800 11,800 1,000
= 12,800 11,800 1,000
301 et d = 3,400 5,400 A2,000
= 1,700 2,700 A 1,000
= 1,700 2,700 A 1,000
09 HALMHI BN = 3,400 5,400 A2,000
O Z2Ass4 S2Us FANEA(201-0322
#Hay) &3 1,200,000& 1,200 3,200 A2,000
= 600 1,600 A 1,000
= 600 1,600 A 1,000
=S I H 3 1,118,884 1,054,274 64,610
= 39,000 39,000 0
< 99,775 99,775 0
a 980, 109 915,499 64,610
SEIIAHSH 466,434 401,824 64,610
= 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
= 433,934 369,324 64,610
= SIIH SUAY 367,434 302,824 64,610
= 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
= 334,934 270,324 64,610
401 AIEHIZ 2 HYI 64,610 0 64,610
01 A& HI 64,610 0 64,610
O sZIIH &l WSAE EX3A £ AHHI
1,300,000,000& * 4.97% 64,610 0 64,610
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2 .42 (SAH) - HRAS - BES Of] Ak Iy Hws2
=22 2,932,507 2,917,507 15,000
= 414,270 406,770 7,500
N 240,000 240,000 0
< 223,400 223,400 0
= 2,054,837 2,047,337 7,500
Al SEXE OHE M A 868,687 853,687 15,000
= 182,270 174,770 7,500
< 44,000 44,000 0
= 642,417 634,917 7,500
golE YA 78,858 63,858 15,000
= 22,270 14,770 7,500
= 56,588 49,088 7,500
SHAESYosAHY 29 78,858 63,858 15,000
= 22,270 14,770 7,500
= 56,588 49,088 7,500
206 =4l 24,200 9,200 15,000
= 12,100 4,600 7,500
= 12,100 4,600 7,500
01 M= 8l 24,200 9,200 15,000
O s&=2 gofis 2H 23 24,200,000& 24,200 9,200 15,000
= 12,100 4,600 7,500
= 12,100 4,600 7,500
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2SA 2AD
Ha: 2029 29 22
S sHEASAHEIA A AFY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 5,281,343 5,075,463 205,880
=2 370,761 370,761 0
Xl 19,008 19,008 0
7l 724,100 724,100 0
[=4 479,414 276,474 202,940
2 3,688,060 3,685, 120 2,940
BHo22 29 2 789,541 789,541 0
=2 307,228 307,228 0
[ 76,806 76,806 0
2 405,507 405,507 0
SHEQSMUIA N Al 460,840 460,840 0
=2 307,228 307,228 0
[ 76,806 76,806 0
2 76,806 76,806 0
SUYESBAIA HES 269,291 253,991 15,300
=2 179,527 169,327 10,200
[ 44,882 42,332 2,550
2 44,882 42,332 2,550
401 Al&HI 2L 200 269,291 253,991 15,300
=2 179,527 169,327 10,200
[~ 44,882 42,332 2,550
2 44,882 42,332 2,550
01 Al&HI 263,448 248,148 15,300
O SUsSEEHAID HES
22X 263,448,000 263,448 248,148 15,300
=2 175,632 165,432 10,200
[= 43,908 41,358 2,550
2 43,908 41,358 2,550
AOBAHIZ A WE S 44 587 53,287 A8,700
=2 29,725 35,525 25,800
[= 7,431 8,881 A1,450
2 7,431 8,881 A1,450
401 Al&HI 2L 200 44,587 53,287 A8,700
=2 29,725 35,525 A5,800
(= 7,431 8,881 A 1,450
2 7,431 8,881 A1,450
01 Al&HI 42,924 51,624 28,700
O aBAREZA B AHE 42,924,000€ 42,924 51,624 A8,700
2 28,616 34,416 25,800
[ 7,154 8,604 A1,450
2 7,154 8,604 A1,450
EHPEATZ A HES 54,203 60,803 26,600
=2 36,136 40,536 A 4,400
[ 9,034 10,134 21,100
=2 9,033 10, 133 A1,100
401 AlEHIZ =20 54,203 60,803 26,600
=2 36,136 40,536 A 4,400
< 9,034 10,134 A1,100




o 1
S

gl
HlA JHE Are

Mo

O HT HT
QY
10 &J

Tt
U {0

x

1o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
o 9,033 10,133 A 1,100
01 A& HI 52,316 58,916 A 6,600
O s¥EHMzZA NEx ZE 52,316,000& 52,316 58,916 26,600
= 34,878 39,278 A 4,400
< 8,720 9,820 A 1,100
= 8,718 9,818 A 1,100
2 ggate] 970,795 967,415 3,380
= 3,492 3,492 0
| 191,828 191,828 0
= 18,136 16,446 1,690
[ 757,339 755,649 1,690
Ol & o ok &g 970,795 967,415 3,380
= 3,492 3,492 0
| 191,828 191,828 0
< 18,136 16,446 1,690
i 757,339 755,649 1,690
(GRS 479,001 475,621 3,380
| 169,925 169,925 0
< 6,984 5,294 1,690
i 302,092 300, 402 1,690
307 giz2tol & 130,997 127,617 3,380
| 17,028 17,028 0
< 6,984 5,294 1,690
[ 106,985 105,295 1,690
01 2L =4l 130,997 127,617 3,380
O FHAHE AS2AT HUYEE 22|
7,510& = 450 3,380 0 3,380
< 1,690 0 1,690
i 1,690 0 1,690
SIS L 2l 507,445 304,945 202,500
= 53,394 53,394 0
< 228,037 26,787 201,250
= 226,014 224,764 1,250
THRE AZ L AN FA 2el 470,437 270,437 200,000
= 52,300 52,300 0
< 226,150 26,150 200,000
[ 191,987 191,987 0
4388 Hel &4 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
401 Al I 2B 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,570 0 198,570
O YT SAN2 ZAAY MALIHY 14
1,000,000,000& * 3.55% 35,500 0 35,500
< 35,500 0 35,500
O BEsAN ZAMNY AL
163,070,000& * 1 163,070 0 163,070
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= 763,070 0 163,070
03 A& S THHI 1,430 0 1,430
O gEsAade ZHMY ALSUY
198,570,000 * 0.72% 1,430 0 1,430
< 1,430 0 1,430
NEol oFA =2 34,328 31,828 2,500
2 1,094 1,094 0
= 1,887 637 1,250
2 31,347 30,097 1,250
MEoF B 2,500 0 2,500
= 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
402 Q12HT 20| & 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
01 SIARZ AT 2,500 0 2,500
O AMSL FOHQ S OIBAK BOAAL &X

1,000,0008 * 5JH4 * 50% 2,500 0 2,500
< 1,250 0 1,250
2 1,250 0 1,250
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= 963, 141 937,521 25,620
Hg FolMa mol =3 803,270 780,270 23,000
=0 HOHA 29 267,687 264,687 3,000
HAL 29 L 22 127,122 124,122 3,000
405 KH&HE S| 10,400 7,400 3,000
01 IHAtY 2 E F SH 10,400 7,400 3,000
O ¥ Ha 9 o 2¢
500,000 * 3ME 1,500 0 1,500
O Qgy 2HELAL TV &1
1,500,000& * 1CH 1,500 0 1,500
OFMGtD HEE HE X4 535,583 515,583 20,000
Mol U PNS HA FHH| 454,192 434,192 20,000
401 AlEHIZ =Y 276,600 256,600 20,000
01 Al&HI 276,600 256,600 20,000
O 232 MEAE =4 0l &4 &
20,000,000 * 1M 20,000 0 20,000
HM2AAH (BES) 159,871 157,251 2,620
| =2 2| 99,399 96,779 2,620
Il 23| 99,399 96,779 2,620
201 22| 31,354 30,879 475
01 AF2 22| H 31,354 30,879 475
O 298 sotAly 22 S2 34l
A 3,360,000 3,360 3,200 160
O RA J2ge+s S2 34|
A 9,135,000 9,135 8,820 315
202 04l 56,325 54,300 2,025
01 2o 6,525 6,300 205
O BhA29 22U 0 23 6,525,000 6,525 6,300 225
02 MO H| 49,800 48,000 1,800
O &Al 22 ot AX 49,800,000 49,800 48,000 1,800
203 Y2 E XY 11,720 11,600 120
02 HRAIIAY R EXH| 920 800 120
O AL AR F A A= 920,000 920 800 120
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
2016E T = 3 3 UvksH A
S A0
HE: AZe FOME S
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
] 1,360,615 1,321,495 39,120
H20 ZQIMs HAZEX 742,322 705,822 36,500
=0 HOHA 29 349,613 348,113 1,500
HAL 29 L 22 120,998 119,498 1,500
405 KH&HE S| 9,280 7,780 1,500
01 ML EEFESY 9,280 7,780 1,500
O ¥ Ha 9 o 2¢
500,000 * 3ME 1,500 0 1,500
OFMGtD HEE HE X4 392,709 357,709 35,000
A2 YU IR Y 78,374 58,374 20,000
401 AlEHIZ =20 51,800 31,800 20,000
01 Al&HI 51,800 31,800 20,000
O DARA SHE F=H ord3 AN
15,000,000 15,000 0 15,000
O ZARZA SHE 2 0ls&E4A LA
5,000,000 5,000 0 5,000
MEole o NS A FHH| 314,335 299,335 15,000
401 AlEHIZ =20 247,750 232,750 15,000
01 Al&HI 247,750 232,750 15,000
SEIRE A7 AX 23X 16,000,000 16,000 6,000 10,000
O Xsddt =AM (Hdold) &X
5,000,0002 * 1JHA 5,000 0 5,000
HMeAAY (H42H) 118,293 115,673 2,620
Jl 2| 75,963 73,343 2,620
I 2| 75,963 73,343 2,620
201 Y2 25,558 25,083 475
01 AL 22| H 25,558 25,083 475
O ggg sotAlY =2 =2 34|
23 2,720,000 2,720 2,560 160
O BA Ji2g24+8 =2 ZA4|
23 6,615,000 6,615 6,300 315
202 04| 40,125 38,100 2,025
1 240 ] 4,725 4,500 205
O BHM2Y9 2UH0H A 4,725,000¢ 4,725 4,500 225
02 2% H 35,400 33,600 1,800
O AAl 22 ot A= 35,400,000 35,400 33,600 1,800
203 2= 10,280 10, 160 120
02 HLAJA R XA 680 560 120
O HAIL AR EEH| A 680,0002 680 560 120
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20169 % %2 3 3 YurslH FA
2N =
HE: DR FoME HASZ
Sl =0 BOMT 29 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S Do 733,006 725,376 7,720
S FoME HASH 603,028 596,728 6,300
0 BB 2 284,932 278,632 6,300
A2 2 2 141,508 135,208 6,300
405 Tt oHE Sl 12,300 6,000 6,300
01 ML 2 B3 St 12,300 6,000 6,300
JERETE 600,0002 * 8n 4,800 0 4,800
O ¥sE=NY By L AT 7Y
500,008 * 3KIE 1,500 0 1,500
BHLSIAH (S V) 130,068 128,648 1,420
o= 2l 81,690 80,270 1,420
EETH 81,690 80,270 1,420
201 YEr2 | 25,805 25,330 475
01 ALR22IH] 25,805 25,330 475
O ggg soAY 28 S2 24|
AH 2,720,0009 2,720 2,560 160
O BN JlZge+s B8 S2 24
AH 7,455,0009 7,455 7,140 315
202 04t 44,325 43,500 825
01 2Uhot8l 5,325 5,100 225
O £N2Y 20t 23 5,325,008 5,325 5,100 225
02 2 % 0f 39,000 38,400 600
O &N 2F oft] 23 39,000,0008 39,000 38,400 600
203 Y= 11,560 11,440 120
02 HAIMYREAY] 760 640 120
O BRI RFFY) 33 760,002 760 640 120




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20168 = =& 3 3 L3 AH M A
SN A
A Ao FOIME Ho I
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=Rl 561,299 551,299 10,000
20 =olME mol =X 455,321 445,321 10,000
=0 HOHA 29 172,071 162,071 10,000
2.0y g8 2 1 39,526 29,526 10,000
401 AlEHI 2 =00y 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O 2322 J=2HE &H 10,000,000 10,000 0 10,000




N = 0l & At & Ml A

2N 28
Hu: QNP FUME B B3
Sol TR BN 29 (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIDE2
QAH 547,066 543,566 3,500
QAHH oIS Hol ZA 441,407 437,907 3,500
=0 Foded 29 210,450 206,950 3,500
A 29 ¢ 22 123,490 119,990 3,500
401 Al HIZ 2018 46,500 43,000 3,500
01 A& HI 46,500 43,000 3,500

O & A =224 & &0 &4
3,500,000& = 14| 3,500 0 3,500




